

**ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ**

Как в районе
решается проблема
с детскими садами

4**ГОД РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ**

Музейная коллекция
может увеличиться
с вашей помощью

9**СОЦЗАЩИТА**

Ветеранам труда —
новое в законах
о льготах

14

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ

**СУББОТА****17 МАРТА****2012 года****№18 (13502)**

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Рулят «форменные» леди

Сотрудницы одинцовской полиции состязались
в конкурсе «Автоледи-2012»



Фото Петра КОРТЕЦКОГО.

стр. 10

• Участница конкурса — майор полиции, оперуполномоченный отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Наталья Аверченко.

Одним словом — МАСТЕРА

18 марта с первыми яркими лучами солнца встречают свой профессиональный праздник предприятия и организации жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. Более шести тысяч мастеров высокого класса своими золотыми руками создают уют и комфорт, вкладывая душу и сердце в свой труд, прославляя однажды выбранную, ставшую любимой на всю жизнь профессию — заботу о комфортной жизни для других.

Дорогие друзья, коллеги, ветераны жилищно-коммунальных служб и бытового обслуживания населения! Управление жилищно-коммунального хозяйства района, Одинцовская территориальная профсоюзная организация жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения сердечно благодарят вас за достойный вклад в развитие отраслей, активную общественную работу по защите социально-трудовых прав. Поздравляем всех с профессиональным праздником. Желаем вам, вашим родным и близким благополучия, счастья и крепкого здоровья!

С уважением Игорь БЕЗНОСИКОВ,
заместитель руководителя администрации
Одинцовского района.
Зинаида КУЗЬМИНА,
председатель
территориальной
профсоюзной
организации.

**Внимание!****Продолжается****ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА**

на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ»
на второе полугодие 2012 года

ЦЕНА ПОДПИСКИ

(с доставкой):
на один месяц — 57 рублей 63 копейки
на 6 месяцев — 345 рублей 78 копеек
подписной индекс: 24371

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ

(для пенсионеров с доставкой):
на один месяц — 50 рублей 05 копеек
на 6 месяцев — 300 рублей 30 копеек
подписной индекс: 24369

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА заканчивается 31 марта!

Оформить подписку можно
во ВСЕХ почтовых отделениях
города и района.

А также в нашей редакции по адресу:
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39

ЖДЁМ ВАС!Телефон отдела подписки **596-34-67****Внимание!**

НОВОСТИ

Лучший школьный
управляющий

Председатель управляющего совета Мало-вязёмской школы Ирина Васильевна Олейниченко стала победителем Всероссийского конкурса «Лучший школьный управляющий».

Целью данного конкурса было повышение роли органов государственно-общественного управления в деятельности общеобразовательных учреждений в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». Конкурсные материалы размещались на сайте общеобразовательного учреждения, который представлял участник. Видеопрезентация раскрывала позицию конкурсанта по вопросам расширения общественного участия в управлении образованием. Активное участие Ирины Васильевны в деятельности школы было объективно оценено авторитетным жюри и поддержано открытым интернет-голосованием.

«Баранку» скоро обновят

Руководством администрации городского поселения Одинцово запланировано проведение комплекса мероприятий по санитарной очистке и дноуглублению пруда, расположенного на центральной городской площади Одинцова.

По информации сотрудников одинцовской городской администрации, на днях в установленном порядке был проведён аукцион, в ходе которого определен подрядчик выполнения вышеуказанных работ. Победило ООО «Чистые реки», имеющее значительный опыт проведения соответствующих мероприятий в других городах Подмосковья. В ходе работ планируется произвести радикальную очистку пруда от лишней растительности; осуществить углубление дна; убрать мусор, скопившийся в дне в процессе эксплуатации. Также будут восстановлены размытые берега; планируется скорректировать конфигурацию периметра острова, сделать его более округлым. Начало работ запланировано на середину мая.

Следующая остановка —
Сетунь

Для улучшения обслуживания пассажиров на Белорусском направлении Московской железной дороги назначается дополнительная остановка на платформе Сетунь.

В утренний «час пик», в 8 часов 42 минуты, на платформе Сетунь будет делать остановку электропоезд №6405/6711, который отправляется со станции Москва-Смоленская в 8 часов 20 минут и прибывает на платформу Кубинка в 9 часов 32 минуты.

Из Швеции с наградами

Две золотые, две серебряные и две бронзовые медали завоевали тхэквандисты Лесного городка на международном турнире, проходившем в Швеции в городе Треллеборге.

В этом престижном турнире приняли участие 1168 спортсменов из стран Европы и Азии. «Золото» выиграли выступавшие в разных весовых категориях Валерия Хмельницкая и Софья Трофимова, «серебро» у Ивана Озёрова и Дины Ким, «бронзу» завоевали Анастасия Фомина и Ирина Рудерман.

Сборная Лесного городка вошла в десятку сильнейших в общекомандном зачёте.

Поклонникам прекрасного

В историко-краеведческом музее города Одинцово открылись две новые выставки картин.

Здесь представлены работы юных талантов Одинцовской школы искусств «Классика» (возраст авторов полотен варьируется от 8 до 18 лет) и картины нашего земляка, хорошо известного многим любителям и ценителям живописи Германа Шестерикова. Выставка является благотворительной и продлится до конца марта.

ГОРОДСКАЯ ПЛАНЁРКА

Инициатива наказуема...
подарками от мэра Одинцова

Двенадцатого марта прошла традиционная большая оперативка администрации городского поселения Одинцово и руководителей городских муниципальных предприятий. Приход весны явно отразился на ней, так как она получилась довольно непродолжительной по времени и очень даже позитивной.

Вёл заседание глава городского поселения Одинцово Александр Гусев. Главной темой стала инициатива уполномоченных мэра по шестому микрорайону. Мы уже привыкли к летне-осенним дням двора, хотя года три назад говорили, что это предвыборная конъюнктура. Выборы тогда прошли своим ходом, а вот праздники продолжают и продолжают переезжать из одного двора в другой. И уже не только «сверху» организуются эти праздники, а все чаще инициатива исходит от самих людей. А вот на исходе этой зимы уполномоченные мэра в шестом микрорайоне города, и вовсе не обращаясь в администрацию, сами с жителя-

ми всех соседних домов организовали праздник «Проводы зимы». Инициатива была замечена главой города. Пять самых активных участниц этого праздника микрорайона — Любовь и Екатерину Шведовых, Надежду Сливкову, Наталью Темуринову и Наталью Карцеву — Александр Альбертович пригласил на большую оперативку и от имени городских властей отметил ценными подарками.

Вот так праздники приходят в наши дворы и прописываются там, хотелось бы верить, что навсегда. А вот Александр Гусев мечтает еще об одном: чтобы Одинцово стало городом некурящих. Несбыточно? Сегодня, наверное, да. Но если мы начнем уже сегодня с од-

ного небольшого шажка в этом направлении, то, кто знает, может не так уж это и нереально. Давайте попробуем!..

Вернемся к прозе сегодняшнего дня. На каждой такой планерке обязательно заслушиваются отчеты одного-двух подразделений городской администрации. В этот раз о работе в 2011 году и в первые месяцы 2012-го отчитывалась начальник отдела социальной поддержки населения Людмила Сысоева. Понятно, что сотрудники социальных служб в первую очередь сталкиваются с людским горем, с бедами сограждан, и на их плечи ложится самое трудное — поддержать этих людей в непростых житейских перипетиях. Особое внимание городская служба социальной поддержки уделяет ветеранам Великой Отечественной войны и труда, инвалидам, детям-сиротам. За счет городского бюджета этим

людям и многим другим, нуждавшимся в помощи, была оказана финансовая поддержка. Мы уже привыкли, что инвалидам, проживающим в муниципальном жилом фонде, часть средств за коммунальные платежи компенсируется. А вот инвалиды, проживающие в частном жилом фонде, «выпали» из сферы такой помощи. Вот тут-то и пришёл на помощь городской муниципалитет, через отдел социальной поддержки своей администрации. Заметим, что в эту категорию в Одинцове попадают несколько тысяч горожан.

«И подобных программ поддержки у города несколько десятков», — отметила Людмила Сысоева. Только единовременных денежных выплат за прошлый год из городского бюджета нуждающимся было сделано более чем на шесть миллионов рублей.

Александр КОЛЕСНИКОВ.

ЭХО ПРАЗДНИКА



Дружба начинается с улыбки

Дни двора в Одинцове стали всевозможными. «Зимние забавы» сменили их «весенние» последователи. 13 марта праздник отметили во дворе дома №8 по Красногорскому шоссе.

За три с половиной года, а именно столько прошло с первого праздника, проведённого по инициативе мэра города Одинцово Александра Гусева, нарабатан большой опыт. И «Весенние забавы» стали тому ярким подтверждением. Ведущие праздника Андрей Рымарев и Лариса



Вербовицкая предлагали поучаствовать в различных конкурсах и ребятишкам, и взрослым. Соревновались в силе, быстроте, ловкости. Много танцевали. Причём, если дети водили хороводы, то взрослые

пританцовывали на месте.

Ни один подобный праздник не обходится без чествования людей, которым жители обязаны чистотой и ухоженностью двора. Сотрудник администрации

городского поселения Одинцово Станислав Марьянович Куровский вручил грамоты лучшим работникам жилищно-коммунального хозяйства. Ими стали сотрудники жилищного участка №4 ООО «Коммунальные услуги» Ливия Потынг и Вячеслав Плешко...

Аниматоры закончили работу, а присутствовавшие на празднике ещё долго не расходились, обмениваясь впечатлениями. Значит, цель праздника — объединить жителей двора — в какой-то степени достигнута.

Татьяна БУРЯКОВА.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

БЛАГОЕ ДЕЛО

«Надеюсь, моя кровь пригодится...»

Сотрудники Одинцовской электросети приняли участие в донорском движении

Одинцовская станция переливания крови обеспечивает кровью муниципальные лечебные учреждения района. Чтобы удовлетворить их потребности, необходимо ежемесячно привлекать около 140 доноров. Сотрудники станции, по согласованию с руководителями предприятий и организаций, выполняют забор крови практически на «рабочем месте».



ВТОРОГО марта в актовом зале ОАО «Одинцовская электросеть» был развёрнут приёмный пункт станции переливания крови. Зал был разбит на три зоны. В одной — оформляли документы, во второй — проверяли самочувствие и проводили необходимые исследования, в третьей — брали кровь.

— У нас люди с активной жизненной позицией, — говорит председатель профкома предприятия Александр Чуев. — Недавно с интересом обсуждали «Закон об инвестиционном муниципальном образовании», а сейчас откликнулись на призыв нашего инженера Ольги Васильевны Набоки. Она — член комитета по молодёжной политике Одинцовского территориального коми-

тета профсоюза. Сначала молодёжь изъявила желание сдать кровь, а за ней и люди постарше потянулись.

Александр Брониславович сказал, что первоначально рассчитывали на участие 20-25 человек. Когда составляли списки, желающих оказалось вдвое больше, а сдавать кровь пришли около шестидесяти сотрудников предприятия.

Со стороны медицинского персонала механизм отработан. Всего 15-20 минут потребовалось для того, чтобы оборудовать экспресс-лабораторию.

— Я бывший военный врач, — говорит заведующий отделением переливания крови Одинцовской ЦРБ Игорь Эдуардович Поляков. — А в академии учили, как гра-



мотно оборудовать полевой медицинский пункт. Пригодилось. В среднем у нас 2-3 выезда на предприятия и организации Одинцовского района. Из постоянных наших партнёров можно назвать кондитерскую фабрику «Коркунов», ЗАО «Петелинская птицефабрика», ОАО «121-й авиационный ремонтный завод». В Одинцовской электро-

сети мы впервые, но надемся и на дальнейшее сотрудничество.

В стационарном пункте по адресу: Можайское шоссе, 55, по словам Игоря Эдуардовича, заготавливают половину необходимого количества крови при ежегодной потребности 780 литров. Остальное — результат выездных акций.

— Каждый из доноров

сдаёт 450 миллилитров крови, — продолжил заведующий отделением. — Для здорового человека это абсолютно безопасная норма. При этом есть обязательные условия: человеку должно быть не менее 18 лет, вес его тела — не ниже 50 килограммов. И он не должен иметь хирургических и терапевтических заболеваний, препятствующих сдаче крови. Людей, перенёвших инфекционные заболевания, передающиеся через кровь, такие как гепатит, ВИЧ, сифилис, туберкулёз, в качестве доноров не рассматриваем.

Александр Сафронов более тридцати раз сдавал кровь, но для большинства сотрудников предприятия это первый опыт. Среди участников акции есть династии:

отец и сын Крысановы работают вместе и кровь сдавали на соседних «каталках», а у Ольги Молодцовой сын Святослав работает в другой организации, но поддержал и маму, и её коллег.

— Меня всегда мучила совесть, — говорит Ольга. — У меня была ситуация в жизни, когда мне делали переливание крови... Может и моя пригодится кому-нибудь. Сын тоже не захотел остаться в стороне.

— Если всё будет нормально и претензий к качеству моей крови не будет, то буду сдавать регулярно, — говорит Святослав.

Донором Дмитрий Ягодин стал два года назад — обстоятельства заставили. Знакомому срочно для операции требовалась кровь. И он в этот день пришёл одним из первых.

— Я не могу помочь людям материально, но зато сделаю полезное дело — от меня не убудет.

В соседнем кабинете был устроен мини-буфет, где люди, сдавшие кровь, могли подкрепиться. Ведь большинство из них сразу вернулись на рабочие места. Кратковременный перерыв в работе сотрудников предприятия даже на такое благое дело не должен отразиться на оказании услуг жителям района.

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ОБРАЗОВАНИЕ

В стране северных морей

Реализация национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» предоставляет российским педагогам широкие возможности для расширения международного сотрудничества в области совершенствования педагогических технологий и обмена опытом образовательной деятельности.

ОДИНЦОВСКИЙ район, имеющий значительный опыт в области международного педагогического сотрудничества, тоже активно пользуется новыми возможностями для обучения инновационным методам управления в сфере образования и применения их в практике образовательного менеджмента в условиях модернизации. Так, в

рамках международной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России», делегация Одинцовского района в составе Людмилы Ивановны Вагиной и Марины Андреевны Пародовской — заместителей начальника управления образования, а также директора Одинцовского лицея №6 имени А.С. Пушкина Ирины

Георгиевны Стрижак приняла участие в международном семинаре «Управление и экономика образовательного учреждения», который проходил в Финляндии. Целью семинара, организованного совместными усилиями российской стороны, представленной Общероссийской организацией «Малая академия наук «Интеллект будущего», Центром дополнительного образования «Альфа-диалог», Научно-образовательным центром «РОС-ИНТАЛ», и финской стороны, представленной Академией образо-

вания взрослых «ЛАРК-КУЛЛА», стало обучение современным технологиям управления экономической образовательного учреждения на основе новой нормативно-законодательной базы в сфере образования, а также знакомство с опытом образовательных реформ Финляндии и Швеции.

Занятия для участников семинара проводили Михаил Львович Левицкий — академик Российской академии образования, заслуженный работник Высшей школы РФ, доктор педагогических наук, и Тамара Николаевна Шевченко — профессор, член Консультативного совета по экономике РАО, научный консультант журналов «Справочник

руководителя образовательного учреждения» и «Справочник руководителя дошкольного образовательного учреждения». Были рассмотрены актуальные вопросы экономической деятельности учреждений, представлен опыт зарубежных образовательных реформ на примере скандинавских стран. Сорок три управленца в сфере образования из Финляндии, Швеции и России прослушали ряд лекций, участвовали в дискуссиях, «круглых столах», посетили несколько школ и ознакомились с организацией в них образовательного процесса.

Скандинавия — «страна северных морей и снега» — гостеприим-

но принимала россиян. Красоты природы этого дивного края — настоящая зимняя сказка. Особенный национальный колорит европейских столиц Хельсинки и Стокгольм, наполненных размеренной жизнью, ощущением стабильности и уверенности в завтрашнем дне, оставили в душах гостей добрый след. Уезжая в Россию, они увозили с собой не только приятные воспоминания и сувениры, но и желание дать российской школе новый импульс развития. Несомненно, новые знания помогут участникам семинара применить их в собственной практике управления.

Ирина ГОРИСЛАВСКАЯ.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Шанс для малышей

Очереди в детские сады уменьшаются

Недавно в «Новых рубежах» мы рассказывали об открытии в одинцовских дошкольных образовательных учреждениях тридцати дополнительных групп, что позволило сократить очередность в городе почти на шестьсот человек. Сегодня рассмотрим положение с очередями в детские сады в городских и сельских поселениях Одинцовского района. В подготовке такого обзора нам оказала содействие начальник сектора по дошкольному образованию управления образования администрации Одинцовского муниципального района Наталья Константиновна КУЗНЕЦОВА.



САМАЯ сложная ситуация с обеспечением детей местами в детских садах складывается на сегодняшний момент в городском поселении Кубинка. Как известно, на его территории расположено много военных городков. Почти в каждом из них действовал детский сад, принадлежавший Министерству обороны РФ. Все они разные, отличаются и наполняемостью, и уровнем материальной обеспеченности. В последнее десятилетие военное ведомство практически не вкладывало средства в образовательные учреждения, и это не могло не сказаться на их состоянии. В наиболее худшем, заброшенном положении оказался детский сад №50, который находится в расположении войсковой части, расквартированной в поселке Акулово. Он требует ремонта и, соответственно, серьезных вложений.

В свое время Министерство обороны прекратило принимать в ведомственные сады детей гражданского населения. Это коснулось и тех молодых офицеров, которые увольнялись из армии в запас. Путь в детские сады для их ребятшек оказался закрыт. Кстати сказать, для военных пенсионеров сохраняется льгота при оформлении ребенка в дошкольное учреждение. Только у них к моменту выхода на пенсию дети уже вырастают. Естественно, при таком подходе очереди в ведомственные детские сады резко выросли. Администрация района предложила как вариант принимать детей уволенных офицеров за определенную плату. В этом случае у садов появились бы дополнительные средства, которые можно было бы использовать для их содержания. Но Министерство обороны подобное предложение не устроило, и оно его отклонило. Поэтому ведомственные дошкольные учреждения по сравнению с муниципальными находятся в худшем состоянии.

В течение 2012 года девять детских садов, расположенных в военных городках, должны быть переданы в муниципальную собственность нашему району. Руководству района еще предстоит приводить в порядок большинство из них.

Справедливости ради стоит сказать, что среди таких садов есть и благополучные. К ним относится детский сад №7, который находится в городке Кубинка-8, на Наро-Фоминском шоссе. В нем имеются бассейн, хорошие просторные помещения. В настоящее время в этом дошкольном учреждении действуют семь групп, но после того, как воспитанники подготовительной группы уйдут в школу, появится возможность набрать еще четыре дополнительные группы. Проект здания позволяет это сделать. В Кубин-

ке есть еще один детский сад, который расположен на первом этаже в двухэтажном здании барачного типа. Вопрос о его закрытии не стоит. Дошкольное учреждение на хорошем счету, родители довольны работой педагогического коллектива. В управлении образования считают, что в самом городе Кубинка удастся уменьшить очередь, но не во всех населенных пунктах данного поселения. Положение в них разное.

Большая очередность наблюдается в городском поселении Лесной городок. Это связано прежде всего с масштабами строительства. Возводится огромный микрорайон на три тысячи квартир, а инвесторы сдают детский сад на 100-150 мест. Безусловно, это не решает проблемы с очередями в детские сады. Ведь покупают жилье в большинстве молодые семьи, которые нуждаются в детсадовских местах для своих детей. До сих пор, к сожалению, действуют СНИПы, которые разрабатывались без учета роста рождаемости. Пока этот механизм не отработан на уровне государства.

Острая нужда в детских садах ощущается в новых микрорайонах городского поселения Одинцово – Трехгорка и Новая Трехгорка. Причина больших очередей та же, что и в Лесном городке, – большое жилищное строительство. А сады вводятся

в эксплуатацию по старым нормативам – на 110 мест.

Большая очередность отмечается в 5-м микрорайоне Одинцова. Последний раз строительство детского сада велось здесь в 1987 году. Тогда было построено дошкольное детское учреждение №84.

Специалисты называют и 8-й микрорайон проблемным. В нем действуют всего два дошкольных образовательных учреждения – один большой детский сад на 10 групп, но даже он не способен принять всех желающих, и второй детский сад – старый, на 5 групп. А население микрорайона постоянно растет, очередность переросла за 500 человек. Чтобы удовлетворить потребность в детсадовских местах, нужно открыть еще два сада.

Какие выходы из сложившейся ситуации имеются на сегодняшний день? Как один из вариантов решения актуальной проблемы – открытие групп кратковременного пребывания. Содержание в детских садах предоставляется не всем детям, а образование – всем.

Как уже рассказывали «Новые рубежи», частично проблема очередности решается за счет открытия дополнительных групп в действующих садах. В течение 2012 года планируется открыть еще шесть таких групп за счет более рационального использования имеющихся

площадей. Так, одинцовский детский сад №57 готов пересмотреть возможности использования своих площадей. Открыть дополнительные группы планируется в детских садах №№ 15, 54 и других.

Дополнительные группы предполагается открыть в детском саду №61 в Ершове. Глава сельского поселения Ершовское Виктор Васильевич Бабурин рассматривает возможность пристройки к зданию сада. Но поскольку там небольшая территория, то придется решать вопрос о её увеличении.

В Ершовском поселении имеется ведомственный сад №28, который находится на территории воинской части топографов (Саввинская Слобода). Два года назад по распоряжению главы сельского поселения там был сделан полный ремонт, приобретена новая мебель. Теперь, когда это здание будет передано в муниципальную собственность, поселение готово и дальше вкладывать в него средства.

Самый дальний сад в Одинцовском районе находится в селе Каринское. Он содержится в хорошем состоянии, в нем применяются новые технологии, к примеру, используются современные фильтры для очистки воды.

Главы многих поселений проявляют заботу о развитии дошкольных образовательных учреждений. Вот только не-

сколько примеров. Так, глава сельского поселения Назарьево Владимир Анатольевич Богданов перечислил средства в районный бюджет на укрепление материальной базы детского сада: замену оконных блоков, ремонт коммуникационных сетей в подвале, обустройство территории. Глава сельского поселения Барвиха Валерий Николаевич Марковский также перечислил деньги в районный бюджет на улучшение материально-технического состояния детского сада. В 31-м детском саду планируется завершить установку ограждения, строительство веранды и асфальтирование территории, ремонт помещений для трех групп.

Глава сельского поселения Успенское Александр Валерьевич Смирнов второй год делает большие вложения в сад. В этом году готовится проект реконструкции здания 25-го детского сада. В посёлке Горки-10 расположен детский сад №52, в который второй год администрация вкладывает определенные средства. В этом году завершаются ограждение и благоустройство территории, строительство веранд.

Глава городского поселения Новоивановское Михаил Олегович Зимовец выделил средства на новый проект реконструкции детского сада №33, который предусматривает увеличение помещений за счет пристройки. Найдено очень интересное решение, согласно которому пристройка будет связана с основным зданием стеклянным переходом. В переходе предусмотрено расположить зимний сад, в пристройке – бассейн, физкультурный и музыкальный залы и помещения для дополнительных групп. Планируется, что в 2012 году будет подготовлен проект, а в 2013 году начнется строительство.

Районной администрацией прорабатываются варианты и возможности использования некогда заброшенных бывших зданий детских садов. К примеру, в 8-м микрорайоне г. Одинцово на улице Верхне-Пролетарская находится старое здание, от которого по сути остались только стены и крыша. Вокруг него имеется большая территория – 12 тысяч квадратных метров. Есть предложения возродить старое здание и построить рядом новое, на 10 групп. В 1-м микрорайоне решено построить новое здание на месте бывшего детсада №9.

Приведенные примеры показывают, что районная власть и администрации городских и сельских поселений нашего муниципального образования всерьез взялись за решение вопроса нехватки мест в дошкольных образовательных учреждениях.

Лариса РОДИОНОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 МАРТА

Table with program schedules for Monday, 19th March. Columns include 'РОССИЯ 1', 'ЦЕНТР', 'РОССИЯ К', and 'ТВ'. Programs listed include 'Утро России', 'Настроение', 'История России', etc.

Table with program schedules for Monday, 19th March. Columns include 'ТВ', 'первый канал', 'ТВ', and 'ТВ'. Programs listed include 'Жизнь и приключения', 'История России', 'Секс', etc.

19 МАРТА, ПОНЕДЕЛЬНИК | 20 МАРТА, ВТОРНИК | 21 МАРТА, СРЕДА | 22 МАРТА, ЧЕТВЕРГ | 23 МАРТА, ПЯТНИЦА | 24 МАРТА, СУББОТА | 25 МАРТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ

Table with program schedules for Monday through Sunday. Columns represent the days of the week, and rows represent program slots with titles and times.

Table with program schedules for Monday through Sunday. Columns represent the days of the week, and rows represent program slots with titles and times.

Advertisement for 'odin FM' and 'НОВЫЕ РУБЕЖИ' newspaper. Includes logos, contact information (E-mail: 5961374@NOVRUB.RU), and a headline 'ГАЗЕТА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ'.

с 19 по 25 марта

1 стр.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

8 стр.

E-mail: 5961374@NOVRUB.RU

8 стр.

E-mail: 5961374@NOVRUB.RU

Время меценатов продолжается

В 2012 году, который объявлен Годом российской истории, Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С.Пушкина будет отмечать 25-летие своего создания и 200-летие победы России в Отечественной войне 1812 года. В связи с этим музей-заповедник проводит широко-масштабную музейную акцию «Год дарителя».

29 апреля 1987 года вышло постановление Совета Министров РСФСР о создании на территории подмосковных Захарова и Вязём Государственного историко-литературного музея-заповедника А.С. Пушкина. Места, где прошли детские годы Александра Сергеевича Пушкина до поступления в лицей, были объявлены заповедными.

История Вязём неотделима от истории России. Село и усадьба связаны с именем Бориса Годунова, со Смутным временем, петровскими преобразованиями, галантным 18-м веком, Отечественной войной 1812 года. Здесь бывали А.С. Пушкин, С.П. Шевырев, Н.В. Гоголь, Л.Н. Толстой, М.И. Цветаева, А.А. Ахматова, А.И. Куприн, А. Гайдар, Ф. Вольф, М.

Джалиль, Н. Хикмет и другие.

В настоящее время в музее-заповеднике представлены уникальные экспонаты, проходят поэтические вечера и курсы, концерты старинной музыки, балы, встречи с художниками, научные конференции и чтения, ежегодные пушкинские, дворцовые праздники. В фондах музея-заповедника хранятся замечательные произведения искусства.

Музей-заповедник продолжает развиваться. Поэтому, как заявляет его руководство, музей будет очень признателен всем, кто неравнодушен к русской истории и культуре, кто может передать в дар учреждению предметы 18-го-середины 20 веков: мебель, живопись,



предметы из керамики и стекла, подсвечники, часы, старинные детские игрушки, ковры, доверенную одежду, предметы домашнего обихода.

Музей примет в дар книги, журналы и открытки 18-го-середины 20 веков, старые бытовые фотографии и фотографии архитектурных памятников усадеб Вяземы, Захарово, Голицынского городка послереволюционного, довоенного и во-

енного времени. Специализированный музей интересуют монеты, ассигнации, документы, награды и другие предметы, которыми вы, возможно, давно перестали пользоваться, но расстаться с ними не решается. Передав эти предметы в музей, вы навсегда сохраните память о себе и своих близких. Ведь эти предметы будут храниться в коллекции Государственного музея, их всегда можно будет

показать своим друзьям, родным и близким. Музей может стать для дарителя вторым домом — местом, где будут помнить о нем и его семье.

Кстати сказать, музей в Вязёмах начинал свою историю как народный. Его первые экспонаты появились благодаря усилиям энтузиастов.

В декабре 2012 года музей подведет итоги акции. Дарителям (в зависимости от количества и ценности пожертвований) будут вручены дипломы, «Почетные знаки дарителя». Многие из них получат право бесплатного посещения музея в течение определенного времени. После торжественной церемонии вручения наград для жертвователей состоится бесплатная экскурсия по музею-заповеднику и благотворительный концерт из цикла «Музыкальные вечера в русской усадьбе».

Лариса РОДИОНОВА.



Пожертвования принимаются в усадьбе Вязёмы по пятницам и субботам по 30 ноября с 10 до 16 часов в Гостевом флигеле музея-заповедника на 1-м этаже (возле кассы). При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность.

Банк со 100% государственным капиталом
РоссельхозБанк

КРЕДИТ 9.9%
ГОДОВЫХ В РУБЛЯХ РФ

8-800-200-02-90
звонок по России бесплатный
www.rshb.ru

с 01.03.2012 г. по 31.05.2012 г. кредит «Акция - Надежный клиент» на ипотечные нужды от 10 000 до 1 000 000 рублей, но не более 90% от погашенной суммы основного долга по действующему кредитному договору заемщика ОАО «Россельхозбанк», на срок до 6 месяцев предоставляется гражданам РФ, имеющим непрерывный стаж работы на последнем месте не менее 6 месяцев и положительную кредитную историю в ОАО «Россельхозбанк», длительностью не менее одного года, в возрасте от 18 лет при условии, что срок возврата кредита наступает до достижения ими возраста 65 лет. Обеспечение по кредиту: при сумме кредита до 500 000 рублей (вкл.) - поручительство не менее 1-го физического лица, свыше 500 000 рублей - поручительство не менее 2-х физических лиц. Погашение кредита осуществляется дифференцированными платежами. При несовершенном погашении кредита может быть предъявлено требование об уплате неустойки (пени) в размере двукратной ставки рефинансирования Банка России от неисплаченной в срок суммы за каждый календарный день просрочки уплаты. Ограничения на досрочное погашение кредита отсутствуют. Комиссия за выдачу и возврат кредита отсутствует. ОАО «Россельхозбанк», Генеральная лицензия Банка России №3349. Реклама

Одинцовский р-н, п. Часцы, д. 10-11
тел.: (495) 644-27-64
(495) 644-27-65

АКТУАЛЬНО

Фармацевтика Подмосковья конкурирует с зарубежной

Иновации центра «Сколково» помогут созданию новых препаратов

Решение лекарственной проблемы остается одной из актуальных проблем в нашей стране.

В ТЕЧЕНИЕ 20 лет Россия значительно утратила свои позиции на фармрынке и только в течение последних нескольких лет начала восстанавливать их. Пока мы сильно зависим от импорта, и это не дает возможности полноценно регулировать цены на медикаменты.

Фармпроизводители Московской области предпринимают немалые усилия, чтобы отечественные лекарства достойно конкурировали с зарубежными. Биофармацевтический кластер (БФК) «Северный», создаваемый в Подмосковье, станет базой для ста малых инновационных компаний, которые будут производить не менее 300 импортозамещающих лекарственных препаратов.

Московская область является одним из субъектов Российской Федерации с развитой фармацевтической промышленностью. На территории региона работают 25 крупных и средних организаций, которые производят фармацевтическую продукцию. К примеру, в наукограде Пушкино, где сосредоточена большая часть оте-

чественных биотехнологий, будет реализовываться крупнейший проект создания биофармацевтического комплекса «Биоран». Это будет предприятие, подобного которому нет в России. Оно обеспечит россиян отечественным инсулином и другими лекарственными формами.

На территории Волоколамского района будет построен комплекс фармацевтических предприятий. В этом проекте готовы принять участие десять компаний. По предварительным оценкам, ввод в строй их производств позволит сделать равными доли отечественных и импортных препаратов на российском рынке.

БФК «Северный», создаваемый на базе Московского физико-технического института (МФТИ), ориентирован на объединение научных организаций, вузов, малых инновационных компаний для разработки лекарственных средств и технологий в области живых систем. В состав «Северного», помимо МФТИ, входят кластер биологических и медицинских технологий фонда «Сколково», центр высоких технологий «ХимРар», компании «Акрихин» и «Протек», научно-производственный центр «Фармзащита».

Подготовила Лариса РОДИОНОВА.

ВНИМАНИЕ, ПАВОДОК!**Весна не всегда
в радость**

В муниципальных образованиях Московской области созданы оперативные штабы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных весенне-летними паводками.

ОДНАКО, несмотря на принимаемые властями и службами меры, каждый человек сам отвечает за свою жизнь и безопасность на водных объектах.

Во время половодья остерегайтесь любоваться ледоходом с крутых берегов, размываемых весенними потоками, из-за чего склоны берегов часто обваливаются. Нельзя выходить на водоемы при образовании ледяных заторов. Пользуйтесь только оборудованными переправами по льду.

Рыбакам следует учитывать, что с приближением весны структура льда меняется, он становится рыхлым, его толщина уменьшается. Поэтому необходимо брать с собой спасательные средства и во время рыбалки держать их под рукой. Простейшим спасательным средством может служить обычная крепкая веревка с большими петлями на обоих концах или поплавками на одном конце, для бросания терпящему бедствие на льду.

Если лед под вами проломился и поблизости никого нет — не впадайте в панику, широко раскиньте руки, обопритесь о край полыньи и, медленно ложась на живот или спину, выбирайтесь на крепкий лед в ту сторону, откуда пришли. Если вы оказываете помощь сами, то надо обязательно лечь на лед, подать пострадавшему палку, шест, ремень или шарф и т.п., чтобы помочь выбраться из воды. Затем необходимо доставить пострадавшего в теплое помещение, растереть насухо, переодеть, напоить горячим чаем. При необходимости следует оказать первую медицинскую помощь или доставить в лечебное учреждение.

В период половодья, особенно в тех населенных пунктах, где возможно подтопление, обязательно постоянно держать включенным радио (большая вода может прийти неожиданно), заранее запастись продуктами питания, одеждой, питьевой водой, собрать необходимые документы и упаковать их в целлофан.

Владельцам гребных и моторных лодок запрещается эксплуатировать плавсредства на водных объектах до освобождения их от ледостава и во время весеннего паводка.

Оказавшись в районе затопления, проявляйте самообладание, личным примером и словами воздействуйте на окружающих, оказывайте помощь детям, пожилым людям.

При получении предупреждения об угрозе затопления, без промедления выходите в безопасное место — на возвышенность. Если наводнение развивается медленно и у вас есть время, примите меры к спасению имущества и материальных ценностей: перенесите их в безопасное место, а сами займите верхние этажи, крыши зданий.

Если вы всё-таки оказались в воде, сбросьте с себя тяжелую одежду и обувь, воспользуйтесь плавающими поблизости или возвышающимися над водой предметами и ждите помощи.

При чрезвычайных
ситуациях звонить — 01.
ГИМС МЧС России
по Московской области
— 8 (495) 542-21-29.

РЕПОРТАЖ**Рулят «форменные» леди**

Организованный руководством межмуниципального управления МВД России «Одинцовское» конкурс «Автоледи-2012» традиционно начался с экзамена на знание Правил дорожного движения. Особых проблем у «студенток» с данным предметом не возникло.

ЗАТЕМ в электронном тире SCAT девушки продемонстрировали, насколько хорошо владеют пистолетом Макарова. Большинство участниц отстрелялись на «хорошо» и «отлично». С теорией и практикой медицины тоже особых проблем не возникло. Затем наступил самый приятный для участниц этап «Автоледи» — «Визитная карточка». Они должны были рассказать о себе, своей семье, первом опыте вождения и, разумеется, о своем автомобиле. Ну, а поскольку большинство барышень расстарались и превратили свои авто в настоящие произведения искусства, «визитка» стала настоящим парадом четырехколесной моды.

Далее пришел черед девушкам показать мастер-класс вождения. Задача усложнялась тем, что на начальном отрезке маршрута на крышу каждого автомобиля устанавливался стакан с жидкостью. Необходимо было не только вписаться во все повороты, но и не разлить его. Большинство участниц сумели преодолеть все выражи «без потерь».

Последним испытанием стал технический конкурс. Дамам предстояло на время залить омывающую жидкость в автомобиль. Вопреки ожиданиям, особых трудностей во время исполнения данного «ритуала» у прекрасных автомобили-



сток не возникло. Когда последняя участница захлопнула капот и окропила лобовое стекло незамерзайкой, судьи удалились для подведения итогов состязания.

По прошествии получаса рефери огласили итоги «Автоледи-2012». Третье место заняла инспектор отдела по делам несовершеннолетних, старший лейтенант полиции Екатерина Шарыкина. Второе место заняла также сотрудница ОДН, инспектор, старший лейтенант Мария Алексеева. Ну а «золото» завоевала начальник отделения уголовного розыска, капитан полиции Екатерина Герасименко (на верхнем снимке). Кстати, на прошлогоднем конкурсе она заняла второе место. Победительницам были вручены почетные грамоты и памятные подарки.

Пётр КОРОТЕЦКИЙ.
Фото автора.

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ****На защите прав вкладчиков и акционеров**

Федеральный общественно-государственный фонд по защите прав вкладчиков и акционеров (далее — Фонд), в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18.11.1995г. №1157 «О некоторых мерах по защите прав вкладчиков

и акционеров», осуществляет компенсационные выплаты гражданам, пострадавшим от деятельности нелегализованных финансовых компаний.

Фонд проводит регистрацию вкладчиков по адресу: 105187, Москва, Измайловское шоссе, д. 71,

стр. 8, 5-й этаж, с 9.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.

Информацию о компаниях, вкладчикам которых выплачивается компенсация, а также о порядке прохождения регистрации можно получить по теле-

фонам: (495) 989-72-80, 740-00-74 или по электронной почте: post@fedfond.ru. Информация о деятельности Фонда, в том числе о порядке осуществления компенсационных выплат, размещена на интернет-сайте Фонда: www.fedfond.ru.

СТИХИЯ ОГНЯ

В борьбе с возгораниями

В период с 5 по 12 марта на территории района зарегистрировано восемь пожаров.

Очагами возгораний стали пять частных домов, две квартиры и одна бытовка. В огне погибли четыре человека. Материальные потери, причиненные возгораниями, устанавливаются. Основными причинами пожаров стали нарушение требований пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации систем электроснабжения и неосторожное обращение с огнем.

9 марта произошел пожар в квартире дома №31 в Одинцове-1. Сообщение о возгорании поступило от жителей дома на пульт оперативного дежурного службы «01» в 16.04. К месту ЧП немедленно выехали дежурные подразделения пожарных частей №3, №244 и №246. На момент прибытия огнеборцев квартира на первом этаже двухэтажного жилого дома была сильно задымлена. Принятыми оперативными мерами в 16.50 пожар был ликвидирован. От огня постра-



При обнаружении пожара или признаков горения звонить — 01 (с мобильного телефона — 112); оперативный дежурный — 8 (495) 593-46-46; ЦУКС ГУ МЧС России по МО — 8 (495) 542-21-01. Телефон доверия Главного управления МЧС России по Московской области — 8 (499) 743-02-72. Телефоны «горячих линий» Одинцовского муниципального района: 8 (495) 596-21-66, 8 (495) 596-14-35. Телефон «горячей линии» городского округа Звенигород — 8 (498) 697-45-36.

дало помещение кухни, а также закоптились стены и потолки других комнат. Во время тушения в одной из комнат были обнаружены обгоревшие тела двух мужчин. Они были переданы судмедэкспертам для установления причин смерти. По предварительной версии, причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем.

11 марта в 5.08 загорелась строительная бытовка на территории котельной №4 (город Одинцово, улица

Чикина), принадлежащей ОАО «Одинцовская теплосеть». К моменту прибытия подразделений пожарной охраны металлическая конструкция была полностью объята пламенем. Принятыми мерами пожар удалось ликвидировать достаточно оперативно. В ходе проливки и разборки очага

возгорания был обнаружен обгоревший труп мужчины. Как выяснилось, погибший, житель города Пензы, периодически ночевал в этой бытовке. По одной из версий, причиной пожара могло послужить короткое замыкание электросети. По данному факту проводится проверка.

Напоминаем жителям и гостям района, что соблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов позволит максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара. Работы по проведению электропроводов должны выполняться только

профессиональными электриками. Не стоит делать это самостоятельно. Также не перегружайте электросеть, включая в нее одновременно слишком много электроприборов, и не оставляйте их включенными в сеть в течение длительного времени. Никогда не оставляйте

включенными обогреватели без присмотра, не допускайте их перегрева. Ни в коем случае не пользуйтесь самодельными электрообогревателями. Кроме того, не рекомендуется использовать для обогрева помещения плитки с открытой спиралью.

Помните, что предупредить пожар легче, чем потушить. Обезопасить свой дом от возгорания — значит не лишиться имущества и не подвергнуть риску собственную жизнь и здоровье близких.

Отдел надзорной деятельности по Одинцовскому району.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Кому отдых, а кому «работа»

За минувшую праздничную неделю в районе зафиксирована целая серия краж.

4 марта неизвестные взломали замки на четырех гаражах ГСК «Прожектор», расположенного на территории поселка Летний Отдых. Добычей злоумышленников в общей сложности стали 10 тысяч рублей, электронные инструменты, литые диски, летняя резина и сварочный аппарат.

В тот же день на территории района отмечился настоящий «стахановец». Вначале преступник, разбив стекло одного из домов садового товарищества «Ивушка» в

деревне Ивонино, проник внутрь и похитил комплект автопокрышек и домашний кинотеатр. Затем злоумышленник переместился в деревню Татарки, где обчистил сразу два дома, расположенных на территории СНТ «Локомотив». В одном случае преступник разбил окно и вынес из помещения DVD-проигрыватель и электроинструменты. В другом домушнике, чтобы разбить электроприборами, пришлось взломать входную дверь. Последнюю кражу «труженик» криминального фронта совершил в поселке Гарь Покровское. В ночь с 4 на 5 марта он, по традиции разбив окно, проник в квартиру дома №39 и похитил электроинструменты... Один

из пострадавших в тот же день обнаружил, что его обокрали, и обратился в полицию. Через некоторое время «ударника» преступной сферы задержали. Им оказался 26-летний житель этого же поселения.

В ночь с 4 на 5 марта воры, отжав входную дверь магазина «Сонет» в деревне Митькино, проникли внутрь и похитили контрольно-кассовую машину с деньгами и товары. Сумма ущерба устанавливается.

6 марта домушники наведались в одну из квартир дома №6 по улице Маршала Крылова в Одинцове. Взломав замок входной двери, злоумышленники похитили золотые часы, документы и два ордена Александра Невского 1-й и 2-й степени.

В этот же день был ограблен дом, расположенный на территории СНТ «Руслан» в поселке Дубки. Добычей преступника стали носимые вещи и светильник. Но долго радоваться «обновкам» злоумышленнику не пришлось. Спустя непродолжительное время он был задержан. Сейчас 37-летний житель поселка Тучково находится под стражей.

Разборки семейного типа

С проникающим ножевым ранением грудной клетки 7 марта в 22.25 в медсанчасть №123 поступил 29-летний житель деревни Барвиха. За нанесение тяжкого телесного повреждения задержан... 54-летний отец потерпевшего.

Минус три торговца смертью

7 марта в селе Юдино были арестованы два наркоторговца. В два часа дня на улице Пролетарской у дома №2 полицейские задержали 36-летнего местного жителя. У него был изъят сверток со смертоносным порошком. Через полчаса по этому же адресу был задержан 31-летний местный житель. При себе он также имел полиэтиленовый сверток с наркотиками. А 10 марта в четыре часа дня в деревне Губкино был задержан 23-летний одинцовец. У молодого человека изъяли гашиш.

Незабываемое 8 Марта

52-летнюю жительницу Одинцова ограбили в Международный женский день. В десять часов вечера, когда женщина проходила возле дома №14 по улице Говорова, неизвестный мужчина вырвал у нее из рук сумку, в которой находились деньги и мобильный телефон «Сони-Эрикссон». Но остаться безнаданным преступнику не удалось. Через некоторое время 40-летний местный житель был задержан.

Информация предоставлена дежурной частью межмуниципального управления МВД России «Одинцовское».

НА ДОРОГАХ РАЙОНА

9 марта в четыре часа дня в городе Одинцово на дублере Можайского шоссе возле дома №147 водитель автомобиля «Хундай» врезался в автомобиль «Мицубиси», а затем сбил пешехода. Попавший под колеса гражданин получил ряд травм и был доставлен в Одинцовскую ЦРБ.

В этот же день в 18.30 на автодороге, ведущей от СНТ «Хаустово» к СНТ «Авиатор», произошло нестандартное ДТП: на движущийся автомобиль... упал поскользнувшийся пешеход. Пострадавший получил незначительную травму и был доставлен в Звенигородскую больницу.

Эдуард МИХАЙЛОВ, капитан полиции ОГИБДД МУ МВД России «Одинцовское».

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Разыскивается без вести пропавший



Кузнецов Александр Алексеевич, 1983 года рождения. Проживал в городе Одинцово на улице Чикина.

Приметы: на вид 28 лет, среднего телосложения.

Располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого просят позвонить в отдел уголовного розыска межмуниципального управления МВД РФ «Одинцовское» — 593-05-11, в дежурную часть межмуниципального управления МВД РФ «Одинцовское» — 593-10-62 или по телефону 02.

Телефон доверия УСБ ГУВД по Московской области 8 (499) 317-24-66.

ПРИЗВАНИЕ

«Своей судьбой я обязана детям»

В жизни каждого из нас учитель сыграл особую роль. Он не только учил нас читать, писать и считать, но и прививал трудолюбие и любовь к родной земле. И сколько бы времени ни прошло после окончания школы, каждый бывший ученик помнит своих учителей. А каждый педагог помнит своих учеников, как правило, и по именам, и по фамилиям, и по тем поступкам, которые они совершали во время учёбы.



ТАКЖЕ прекрасно помнит всех своих воспитанников и педагог Ликинской средней общеобразовательной школы Анна Андреевна Шувалова. Когда она рассказывает о своих учениках, то это непременно добрые, тёплые воспоминания.

Свою педагогическую деятельность Анна Андреевна начала 55 лет назад, когда стала работать учителем начальных классов, а затем старшей вожатой в родной для неё школе в селе Ульяново Калужской области.

— Прошлое мне кажется доброй сказкой, в которой главные персонажи — мои дети, — говорит она. — С ними соприкасалось моё сердце. Я чувствовала и сиротливое молчание, и желание быть услышаным, ревнивую любовь, обиду и радость, которыми хотели поделиться мои ученики...

Научить писать, читать, считать — это лишь часть образовательного процесса. Важно вложить в ре-

бёнку, как считает Анна Андреевна, правильное отношение к жизни, умение общаться с окружающими, понимать их. Важно воспитать в детях добро и справедливость, сохранить в них детскую непосредственность и открытый взгляд на мир...

В Одинцовском районе педагог Шувалова начала работать с 1963 года. Преподавала в Голицынской школе-интернате, одновременно обучаясь в Московском областном педагогическом институте имени Крупской.

— Было тяжело, я была ещё совсем юной. Но со временем трудности забывались, — рассказывает Анна Андреевна. — Хотелось петь, летать, когда, например, мы находили убежавшего в лес воспитанника, когда дети делились своими секретами и маленькими радостями.

Трудолюбие, глубокие знания позволили Анне Андреевне пройти путь от старшей вожатой, учителя Голицынского интер-

ната до директора Одинцовского Дома пионеров. Скольким мальчишкам и девчонкам, молодым учителям, старшим пионервожатым и комсомольским активистам передала она свои знания и умения! Многим известно, что лучшие управленческие кадры в районном образовании «выращены» из пионерского актива, руководимого Анной Андреевной.

В 1975 году Шувалова была приглашена на должность организатора внеклассной и внешкольной работы Жаворонковской школы. В конце 70-х работала организатором внеклассной работы в Монгольской Народной Республике. Затем — Одинцовская средняя школа №3 и Щедринская восьмилетняя школа. Именно с Щедринской взяла своё начало Ликинская средняя общеобразовательная школа. С тех пор как открылась школа в деревне Ликино минуло больше двадцати пяти

лет. Анна Андреевна стала первым её директором.

В то время в Ликинскую школу стали приводить детей на учебу из Зайцевского детского дома. По словам заведующей горно Гильды Александровны Богт, ребята из детдома должны были адаптироваться к самостоятельной жизни в обществе сельских мальчишек и девчонок. Анна Андреевна стала классным руководителем этого необычного ученического коллектива.

— Первое сентября. Черноглазая маленькая девочка Эльмира протягивает мне розочку, маленькую, как она сама, — вспоминает Анна Андреевна. — Ничего не сказала, а на лице её — радость.

Детей в классе было немного, но первое время — самое трудное. Педагоги видели, как нелегко было детдомовцам общаться с ребятами из полноценных семей. Но со временем дети при-

выкли к новой школе и к своему классному руководителю. Ребята оказались очень дружными и доброжелательными. Сколько же было счастья в глазах, когда они вместе с сельскими детьми правильно отвечали на загадки и получали призы, участвуя в творческих играх. А сколько гордости и необыкновенной радости было у ребят, когда аттестаты об образовании они получали на Красной площади.

Эти годы в педагогической деятельности Анны Андреевны наполнены тёплыми воспоминаниями общения с её необычным классом. По разному сложилась жизнь у этих ребят, но при встрече они всегда радуют своего учителя. Они достойно выстояли — работают, учатся, стали мамами и папами.

— Я благодарна им за их человечность, чуткость, умение преодолевать трудности, — с теплотой говорит педагог Шувалова.

За свой труд она была награждена почетными грамотами Министерства просвещения РСФСР, Департамента образования Московской области, управления образования Одинцовского района, Знаком «Лучший по профессии», медалями Правительства СССР и России «Ветеран труда», медалью «В память 850-летия Москвы» и медалью «За доблестный труд на благо Одинцовского района» имени В.Я. Чистяковой. Однако главная награда для любого учителя — это благодарная память учеников.

Учитель — это не только человек, обучающий

наукам, но ещё и носитель духовности и нравственности. В школе, где преподает Анна Андреевна Шувалова, работают замечательные профессионалы — учителя начальной школы, которые закладывают основы знаний. В старших классах работают учителя-предметники высшей и первой категорий. Руководство школы — её директор Ирина Георгиевна Лукьянова, завучи Татьяна Георгиевна Козлова и Ирина Владимировна Власова — влюблённые в свою педагогическую работу люди, для которых школа стала вторым домом.

Есть чем заняться после уроков ученикам Ликинской общеобразовательной школы. Пятиклассники Анны Андреевны с большим удовольствием занимаются в школьном краеведческом музее, который Анна Андреевна совместно с учителями, родителями и учащимися создала в 1997 году. Дети учатся любить свою малую родину, гордиться её лучшими людьми (выпускником Ликинской школы, Героем России Александром Николаевичем Головашкиным и другими), чтят подвиг ветеранов Великой Отечественной войны, знакомятся с историей своего родного края, собирают экспонаты, повествующие о жизни деревни в прошлом столетии.

Ликинская сельская школа всегда отличалась своими учениками. И, в первую очередь, именно им, как считает учитель Шувалова, она обязана своим учительским талантом.

Михаил ПАЛАЖЧЕНКО.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.



Для развития бизнеса всегда необходимы средства. И хорошо, если у предпринимателя имеется свободный капитал для вложения в дело. Но чаще всего все средства в работе, и при приобретении нового оборудования, товара или открытия очередной точки продаж владельцы бизнеса испытывают нехватку оборотных средств. Помочь в такой ситуации могут банки, которые готовы активно кредитовать малый бизнес. Малый бизнес — сегмент очень интересный, и это заставляет банки разрабатывать новые предложения. Наиболее интересные из них — это акции, рассчитанные на долговременное сотрудничество банка и клиента. Банк УРАЛСИБ, например, с марта этого года запускает целый комплекс скидок по всем своим кредитным пред-

УРАЛСИБ — скидки по кредитам для малого бизнеса, подробности — на Днях открытых идей

ложениям для предпринимателей — и индивидуальных, и юридических лиц. Сегодня в банке разработано несколько программ, каждая из которых рассчитана на различные потребности бизнеса клиента на определенном этапе его развития. Для ситуаций, когда клиент нуждается в «быстрых» деньгах без залога и обеспечения, действуют кредиты «Бизнес-Экспресс» и «Бизнес-Доверие». Они рассчитаны на любые цели, связанные с ведением бизнеса, — покупку сырья, оборудования, оплату услуг и т.д. При нехватке оборотного капитала специалисты банка советуют воспользоваться программой «Бизнес-Оборот». Процентные ставки по этим программам ниже, чем по экспресс-кредитам, а в качестве залога могут выступать товары в обороте, оборудование, транспорт, недвижимость или земельные участки.

Тем, кто активно расширяет собственный бизнес, помогут специальные кредитные программы УРАЛСИБА «Бизнес-Инвест», «Бизнес-Оборудование», «Бизнес-Авто» и «Бизнес-Ипотека». С этими кредитными программами владельцы бизнеса могут решать такие амбициозные цели, как динамичное развитие собственного дела, выход на новые рынки, расширение географии присутствия. Экономить на кредите можно в рамках пакетных предложений УРАЛСИБА — для новых клиентов и тех, кто уже пользуется кредитными продуктами банка. В рамках пакетных предложений снижены процентные ставки. Ставка снижается и в случае предоставления предпринимателем поручительства Гарантийного фонда поддержки малого бизнеса. Специалисты УРАЛСИБА подробно расскажут о

процедуре получения поручительства. УРАЛСИБ также активно участвует в Государственной программе финансирования поддержки среднего и малого предпринимательства совместно с МСП банком. В рамках этой программы предприниматели могут получить финансирование по льготной процентной ставке на реализацию инновационных и энергоэффективных проектов и модернизацию бизнеса. Получить всю информацию о комплексе скидок по кредитным продуктам для малого бизнеса можно будет на семинарах «Дни открытых идей», которые пройдут в городе Одинцово. На семинарах с каждым предпринимателем будет работать персональный кредитный менеджер. Он поможет предпринимателю оценить бизнес; понять, какой финансовый продукт необходим для решения той

или иной задачи; составить заявку и разработать индивидуальный график погашения кредита. Также каждый участник семинаров становится обладателем сертификата на бесплатное открытие расчетного счета и подключение интернет-банкинга, а также скидку на комиссию за открытие кредита «Бизнес-Оборот».

Семинары «Дни открытых идей» пройдут в городе Одинцово 20 и 27 марта в 17 часов по адресу: г. Одинцово, ул. Неделина, д. 2. Более подробную информацию о сниженных процентных ставках для предпринимателей можно получить по телефону 8 (495) 597-83-10, доб. 7054; на сайте банка: bankuralsib.ru; а также в отделениях банка.

РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

Нет предела совершенству

В Лесногородской музыкальной школе состоялся открытый урок педагога по вокалу Марины Гильмановой



• Марина Гильманова (в центре) со своими воспитанницами.

В качестве экзаменаторов — заслуженный работник культуры РФ, советник главы городского поселения Одинцово Александр Андреевич Коротков, председатель комитета по делам молодёжи, культуре и спорту администрации Одинцовского района Олег Анатольевич Ломакин и главный специалист этого же отдела Светлана Портнова. А в качестве зрителей — учащиеся музыкальной школы, их родители и педагоги, пришедшие «поболеть» за коллегу.

Марина Гильманова — выпускница Российской академии музыки имени Гнесиных. В Лесногородской музыкальной школе преподаёт два года. Образовательная программа, которую она разработала, основана на современном репертуаре и преследует далеко идущие цели.

— Мне хочется, чтобы дети, которых я учу, были счастливы, — говорит Марина Рафильевна. — Когда человек счастлив, то он может делать большие успехи и достигать хороших результатов. Неважно, будут ли они в дальнейшем заниматься музыкой профессионально, но я надеюсь, что они будут идти с песней по жизни. «У меня растут года, будет мне семнадцать...» — в основу стихотворного сценария легли знакомые строчки Владимира Мая-

ковского. Только вот, по мнению педагога, прежде чем осваивать любую другую профессию, её ученики должны с лёгкостью разбираться в музыкальных жанрах. Юные вокалисты исполняли джазовые и блюзовые композиции, рок-н-ролл, эстрадные песни, зарубежные хиты. Ребята продемонстрировали, как легко и свободно они чувствуют себя на сцене. Каждый из них неплохо владеет голосом, а некоторые, кроме того, уча-

ствовали в танцевальном сопровождении номеров. Марина Гильманова, если применить спортивную терминологию, — играющий тренер. Она не только демонстрировала достижения своих учеников, но и сама показывала мастер-класс. Ещё одной немаловажной целью этого урока, по словам Марины Рафильевны, было сплотить ребят в один дружный коллектив, ведь каждый вокалист — это индивидуальность, с которой пре-

подаватель занимается отдельно. В этом маленьком концерте воспитанники и педагог выступили единой сплочённой командой. Со стороны мэтров культуры, конечно, были некоторые замечания по формированию программы и её подаче, но в целом экзаменаторы остались довольны итогами урока. А предела совершенству, как говорится, нет...
Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.



• Цветы участникам вручает директор Лесногородской музыкальной школы Е.В. Шаповалова.

СЛОВО БЛАГОДАРНОСТИ

Ответственно и современно

Уважаемая редакция газеты «Новые рубежи»!

Выражаем сердечную благодарность всем сотрудникам обслуживающих компаний ООО СП «ЛИФТЕК» и ООО «Домофон-Сервис». Со стороны данных организаций уделяется огромное внимание нашим обращениям. Благодаря их работе налажены и отлично функционируют лифты, домофоны, входные двери. По первому же звонку о какой-либо неисправности (лифт шумно работает, дверь не закрывается или закрывается неплотно, сломался доводчик) сотрудники компаний «ЛИФТЕК» и «Домофон-Сервис» моментально реагируют.

Хочется отметить уважительное, внимательное, исключительно доброжелательное отношение обслуживающего персонала этих компаний. Мы искренне им признательны и благодарны. Они выполняют свою работу с большой ответственностью, в духе современности. Всегда вежливы, корректны и дружелюбны. Этого сегодня всем нам очень не хватает.

Жильцы дома № 30 по улице Северной г. Одинцово.

Заново рождённая

Здравствуйтесь, уважаемая редакция «Новых рубежей»! Хотелось бы через газету рассказать о замечательных врачах, которые трудятся в нашем районном здравоохранении.

Хирург отделения сосудистой хирургии районной больницы №2 Дмитрий Фёдорович Савельев буквально вернул меня с того света. Вот как это было.

У меня неожиданно сильно заболела левая нога. Дальше события развивались очень быстро. Нижняя конечность стала холодеть и приобрела багровый оттенок. Хорошо, что дома оказался сын Сергей. Он предположил, что кровеносный сосуд перекрыл тромб, и срочно вызвал скорую помощь. Оперативно приехал реанимобиль, который повез меня в районную больницу №2. В дороге я могла дышать только через кислородную маску. Начался отек легкого. Резко росло гипертоническое давление. На мое счастье, в отделении, куда меня доставили в крайне тяжелом состоянии, дежурил Дмитрий Фёдорович. Он сразу же стал готовить меня к операции. Только теперь, когда прошло больше двух недель после того страшного дня, я осознала, как много сделал для меня этот человек. Он помог мне заново родиться. В ходе операции у меня была обездвижена только нижняя часть тела, я находилась в сознании и даже пыталась общаться с врачом. Все его действия были быстрыми, уверенными и профессиональными. Тромб был успешно удален. Я очень благодарна своему доктору. Не устаю повторять, что у него золотые руки, доброе, отзывчивое сердце и светлая голова.

Мне уже 87 лет. У меня есть замечательные внуки и правнуки. Не нарадуюсь на них. И, конечно, хочется подольше побыть рядом с ними, посмотреть, как у них будет складываться жизнь. Грех обижаться на свою судьбу. Я долго работала бухгалтером, пока не ослепла на оба глаза. Пела много лет в хоре ветеранов. Я даже после операции сочинила песню для доктора Савельева и исполнила её для него. По жизни я оптимист и очень дорожу подаренным мне временем. После таких передышек начинаешь ценить каждый прожитый день. Как же здорово, что в наших лечебных учреждениях работают такие высокопрофессиональные специалисты! Низкий поклон доктору Савельеву и всем коллегам за их благородный труд. Спасать жизни людей — такая великая миссия!

Клавдия Васильевна СУМЛЕННАЯ,
жительница г.Одинцово.

СОЦЗАЩИТА

Льготы для ветеранов труда



В редакцию «Новых рубежей» поступает немало обращений от ветеранов труда, которые интересуются, какие изменения в областном законодательстве коснулись их с нового, 2012 года.

Мы попросили дать разъяснения начальника

Одинцовского управления социальной защиты населения Н.А. МАЛАШКИНУ:

— С 1 января 2012 года этой льготной категории граждан проиндексирован размер ежемесячной денежной выплаты. Изменился и размер компенсации абонентской платы за телефон ветеранам труда. Теперь компенсация имеет фиксированный размер независимо от абонентской платы и составляет 220 рублей в месяц. В остальном порядок и объем предоставляемых мер социальной поддержки ветеранам труда сохранился.

Должна также сказать, что при условии прекращения ветеранами трудовой деятельности и получения пенсии в размере ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Московской области для пенсионеров, при наличии медицинских показаний им могут быть предоставлены санаторно-курортные путевки. Кроме того, такие граждане могут быть направлены в государственные стационарные учреждения социального обслуживания Московской области. Право и условия предоставления путевок распространяются не только на ветеранов труда, но и

на тружеников тыла, реабилитированных лиц и просто пенсионеров.

— А какие еще меры социальной поддержки полагаются так называемым региональным льготникам — ветеранам труда?

— Ветераны труда имеют право на бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов. Хочу подчеркнуть, что речь идет не о компенсации произведенных расходов, а о бесплатном изготовлении. Другими словами, данная мера социальной поддержки самому ветерану предоставляется безвозмездно; возмещение производится органами социальной защиты населения непосредственно самому лечебно-профилактическому учреждению.

Кроме того, ветераны труда получают ежемесячную денежную компенсацию оплаты 50 процентов за жилое помещение в пределах стандарта нормативной площади и 50 процентов стоимости коммунальных услуг в пределах нормативов потребления.

Им полагается бесплатный проезд на городском транспорте по г. Москве и Московской области

и на железнодорожном транспорте пригородного сообщения (кроме скорых и скоростных поездов повышенной комфортности) по социальной карте жителя Московской области. В то же время ветераны труда имеют право отказаться от права бесплатного проезда и получать ежемесячную денежную выплату в увеличенном размере. Заявления о назначении компенсации на следующий год принимаются до 1 октября текущего года. Поданное заявление об отказе будет иметь силу до того момента, пока гражданин не примет решение возобновить право бесплатного проезда. В этом случае льготнику также до 1 октября текущего года необходимо подать заявление о возобновлении права бесплатного проезда со следующего года.

— Социальные карты имеют срок действия пять лет, и те карты, которые были выданы в 2007 году, прекратят свое действие в этом году. Как следует поступить гражданам, которые пользуются такими картами?

— Действительно, социальная карта выдается на пять лет. Срок действия заканчивается последним днем месяца, в котором у льготника день рождения. В прошлом году мы производили замену карт, которые были выданы в 2006 году. В течение 2011 года мы обменяли более 26 тысяч карт. Для обмена социальных карт гражданам не надо делать заранее никаких заявок. Сроки окончания действия карт отслеживаются автоматически. Льготнику просто необходимо дождаться начала месяца, в котором у него заканчи-

вается срок действия его социальной карты, и обратиться в Одинцовское управление социальной защиты населения. В настоящее время мы производим замену социальных карт, срок действия которых заканчивается в феврале 2012 года.

— Есть ли изменения в законодательстве, которые коснулись других льготных категорий?

— Да, есть. Тем инвалидам Великой Отечественной войны и участникам Великой Отечественной войны, являющимся инвалидами, которым производилась доплата к пенсии для доведения ее до уровня 10000 рублей, в 2012 году будет производиться доплата до уровня 15000 рублей.

Кроме того, лицам, получающим пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации и не осуществляющим трудовую деятельность с 1 января 2012 года, будет предоставляться региональная социальная доплата к пенсии для доведения общей суммы их материального обеспечения

до величины прожиточного минимума пенсионера, установленной по Московской области, то есть до 5674 рублей.

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера и назначении региональной социальной доплаты учитываются суммы денежных выплат, установленных в соответствии с законодательствами Российской Федерации и Московской области, а именно:

- размер пенсии;
 - ежемесячная денежная выплата (с учетом набора социальных услуг);
 - дополнительное материальное (социальное) обеспечение;
 - денежный эквивалент проезда (социальной карты жителя Московской области);
 - денежная компенсационная выплата по оплате жилищно-коммунальных услуг и телефона.
- С какими документами в этом случае необходимо обращаться в ваше управление?

— Для назначения региональной социальной доплаты к пенсии граж-

данам, получавшим до 2012 года федеральную социальную доплату через Пенсионный фонд, необходимо предоставить в Одинцовское управление социальной защиты населения следующие документы:

- заявление,
 - паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с законодательством Российской Федерации;
 - пенсионное удостоверение;
 - страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
 - трудовую книжку.
- Необходимо также предъявить сберегательную книжку или расчетный счет пластиковой карты, куда будет перечисляться доплата.

Просьба к пенсионерам: по возможности при себе иметь копии вышеуказанных документов, что ускорит прием.

Беседу вела Лариса РОДИОНОВА.



3 марта после тяжелой продолжительной болезни скончался ветеран Вооруженных



сил, полковник в отставке Михаил Михайлович МАЛАШУК.

Михаил Михайлович закончил Луцкий Государственный пединститут имени Леси Украинки, Горьковское радиотехническое училище войск ПВО. Затем 30 лет прослужил в рядах Советской армии.

Работал заведующим орготделом и первым секретарем ВЛКСМ Волынской области, начальником штаба гражданской обороны, старшим редактором редакционно-издательского отдела Центрального дома Советской армии имени Фрунзе, архивариусом и инструктором Одинцовского ГК КПСС.

Еще в школе начал писать стихи. В 1946 году в одной из

районных газет было опубликовано его стихотворение «Зоя». Затем Михаил Михайлович печатался в журналах «Советский воин», «Знаменосец», в газетах «Правда Украины», «Учительская газета», «Советская Волянь», «Молодой ленинец», «Красный воин» и других. Михаил Михайлович был дипломантом Всероссийского конкурса «Спасибо тебе, солдат». Решением Брестского исполнительного комитета Республики Беларусь его поэма «Бастион мужества и славы», посвященная героической обороне Брестской крепости, экспонируется в музее Мемориального комплекса «Брестская крепость-герой».

Кроме поэзии Михаил Михайлович увлекался лозоплетением. Создал из лозы ряд уникальных сувениров: Звенигородский Успенский собор, Московский храм Христа Спасителя, Одинцовский собор Георгия Победоносца, храм Архангела Михаила и был удостоен гран-при фестиваля «Одинцовские самоцветы».

Михаил Михайлович награжден многими правительственными наградами, в том числе медалями «65 лет освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков», «Почетный ветеран Подмосковья», а также медалью «За доблестный труд на благо Одинцовского района» имени

В.Я. Чистяковой. В последние годы жизни проводил большую военно-патриотическую работу в школах г. Одинцова.

Выражаем глубокое соболезнование супруге покойного — Галине Северьяновне, сыновьям — Александру и Георгию, родным и близким покойного. Светлая память о замечательном человеке и патриоте нашей Родины навсегда останется в сердцах тех, кто был с ним знаком.

Глава Одинцовского района А.Г. ГЛАДЫШЕВ.
Глава городского поселения Одинцово А.А. ГУСЕВ.
Одинцовская районная общественная организация ветеранов войны и военной службы.

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:
✓ КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
✓ ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ г.ОДИНЦОВО:
✓ ул. Говорова, корп.30, корп.22
✓ ул. Чикина, д.12

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 590-73-93, 590-77-64

АлмантЪ
Инженерно-геодезический отдел
Федеральная служба в Одинцовском, Истринском районах и в Красногорском

ИНЖЕНЕРНО-ГЕОДЕЗИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ
Федеральная служба в Одинцовском, Истринском районах и в Красногорском

НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ
РИЭЛТОРСКИЕ УСЛУГИ

Одинцово, ул. Маковского
ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 79000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

589-30-60
589-30-61
722-57-13

АКЦИЯ!
Фирма «Грация» проводит акцию по исследованию уровня сахара в крови (бесплатно) с использованием глюкометров Accu-Chek и реализацию глюкометров и тест-полосок по сниженным ценам.
Акция проводится 24 и 31 марта с 10 до 13 часов по адресу: г.Одинцово, ул.Союзная, д.1В, подъезд 1, этаж 3.
Тел.: 8-985-430-07-98, 8-916-365-07-34

ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА квартир, коттеджей, земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межквартальных планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221-ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приемки жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 638-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15, центр, подъезд (Архитектура), 14 эт. оф. 112, 113

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ Московской области
"Архитектурно-планировочное управление по Одинцовскому району"

ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
Московская обл., г.Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, 15, тел./факс 596-13-37, www.apmo.ru, odintsovo-apu-geo@rambler.ru

ООО «МОСТ-ФАРМ»
Медицинский центр «МЕДЛЮКС»
адрес: г.Одинцово, б-р Л. Новосёловой, д.18
тел.: 593-01-23, 590-85-74, 593-43-20
www.med-luks.ru

УСЛУГИ: стоматология, все виды анализов, УЗИ, ЭКГ, КТГ.
Приём ведут врачи: гинеколог, уролог, хирург, терапевт, кардиолог, невролог, окулист, ЛОР, дерматовенеролог, маммолог, эндокринолог, гирудотерапевт, педиатр.

АПТЕКИ, которые всегда рядом!
* Дежурная аптека – ул. Маршала Жукова, д.9, тел. 590-68-30
* б-р Л. Новосёловой, д.18, тел. 596-56-42
* ул. Сосновая, д. 20, тел. 595-47-44
* «Одинцовское подворье» (привокзальная площадь), 1-й этаж, новое крыло, тел. 596-51-36
* ул. Молодёжная, д.1, тел. 596-47-23
* ТЦ «Каравай», тел. 595-09-68
* Привокзальная площадь, д.1а, тел. 595-93-49

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

ООО «Фирма МОСТ»

КАДАСТРОВЫЕ БЮРО
www.kadbu.ru

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОГ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ ПМЕЩЕНИЕ
площадью 202 кв.м
в г.Одинцово
по ул. Северная, д.57.
1-й этаж, отдельный вход,
ремонт, все коммуникации,
охрана, парковка.
Цена 900 руб./кв.метр.
Тел. 8-916-677-73-18

Натяжные Потолки
Россия Германия Франция
Акция! Цены минус!

(495)220-59-02
(Без выходных)

КадГеоТрест
кадастровые паспорта земельных участков, межевые планы, исполнительная съемка, вынос в натуру границ землеводства, землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.4, 2/2 "Высотный Арбат", 4 этаж, офис 9

«Лучший оптический магазин»
МУП «ОПТИКА»

- Изготовление очков любой сложности
- Оправы известных мировых производителей
- Большой выбор футляров и аксессуаров
- Новейшие прогрессивные линзы
- Компьютерная диагностика
- Консультации врача-офтальмолога

Телефон 593-29-90

Пенсионерам и детям — СКИДКИ
Адрес: г. Одинцово, б-р Л. Новосёловой, д. 18.
Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РОССИЯ ГЕРМАНИЯ ФРАНЦИЯ
УСТАНОВКА ПОТОЛКА ОТ 1 ЧАСА
РЕАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ ГАРАНТИЯ 10 лет

ФОТООБОИ
на заказ по вашим размерам
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР 595-07-96
www.potolok-e.ru

Мы сделаем Ваш дом красивым и уютным

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
БЕСШОВНЫЕ • ШОВНЫЕ
ШКАФЫ-КУПЕ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Тел.: 8-915-216-99-38
8-919-969-32-23
www.Avena-mebel.ru

ОБСЛУЖИВАНИЕ АКВАРИУМОВ
596-5000, 599-51-08, 599-94-63

- аквариумы для офиса и дома
- обслуживание и ремонт
- аквариумные рыбки и растения

г.Одинцово, ул. М.Жукова, д.38, КСЦ «Мечта», зоомагазин.

ВСЁ ДЛЯ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ:

- ✓ душевые кабинки
- ✓ юбас

Профнастил для крыш и заборов.
Особые условия для монтажников.
скидки!

Минское шоссе, 25-й км
593-18-35, 8-926-729-60-71, 590-84-01

Филиал «Одинцовскийгаз»
МОСОБГАЗ
Государственное унитарное предприятие газового хозяйства Московской области

г. Одинцово, Транспортный пр., 5, тел./факс 593-33-50
www.mosobgaz.ru, e-mail: odintsovo@mosobgaz.ru

- ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ГАЗОВЫЕ КОТЛЫ: THERMONA, VISSMAN, BUDERUS, FERROLI, BERETTA, ИДМА
- БОЙЛЕРЫ: ARISTON, MOR-FLO, BRADFORD
- ПРОТОЧНЫЕ ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ: «Нева», «Электролюкс», Bosch
- ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ И ИМПОРТНЫЕ ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ
- ГАЗОГЕНЕРАТОРЫ
- ПРОДАЖА • ОФОРМЛЕНИЕ В КРЕДИТ НАЛАДКА • МОНТАЖ
- СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
- ПРОЕКТИРОВАНИЕ И СТРОИТЕЛЬСТВО ГАЗОПРОВОДОВ

г. Звенигород, Каширское ш., д. 5 тел. 992-54-26
г. Талдом, ул. Советская, д. 48 тел. 8(495) 894-06-29
г. Мышкин, ул. 1-я Железнодорожная, д.81 тел. 8(49638) 2-19-24
г. Руза, Северный мкр., д. 8 тел. 8(49627) 2-05-61
пос. Березка, д.40 тел. (495) 635-16-23

Мы ждём вас ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 18 часов. Перерыв на обед – с 12 до 13 часов.
Тел. МАГАЗИНА 591-60-52

ООО «Перинатальный профилактический центр»
В Звенигороде по ул. Некрасова, д.6 открылся «Перинатальный клинический центр», ООО.
Тел.: 8(495)597-74-30, 597-71-79, 8-926-828-17-74

- ✓ Подготовка к ЭКО (экстракорпоральное оплодотворение)
- ✓ ведение беременности после ЭКО
- ✓ все виды УЗИ, **новое исследование 3D, 4D в г.Одинцово**
- ✓ доплер в акушерстве и гинекологии ✓ ведение беременности
- ✓ школа материнства
- ✓ лечение мужского и женского бесплодия
- ✓ гинекологические заболевания
- ✓ инфекции, передаваемые половым путём
- ✓ уролог-андролог ✓ дневной стационар
- ✓ широкий спектр анализов, **в т.ч. у детей**
- ✓ КТГ (определение состояния плода и тонуса матки с 24-х недель беременности)
- ✓ выявление паразитарной инвазии (глистов) новым методом.

Адрес: г. Одинцово, Красногорское ш., д. 15, КБ № 123.
Тел.: 502-68-87, 593-10-18, 8-926-828-17-72.
Наш центр в Москве: тел. 8 (495) 675-88-60 (ст. м. «Автозаводская»).
http://www.natal.ru e-mail: ppc-cpp@yandex.ru

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

Муниципальное унитарное специализированное предприятие «ОДИНЦОВСКАЯ ПОХОРОННАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА»
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

- оформление заказов на захоронение на кладбищах г.п. Одинцово
- услуги агента
- служба перевозки
- изготовление и установка памятников, оград
- услуги катафалка
- услуги по доставке ритуальных принадлежностей.

Наш адрес: г. Одинцово, Подушкинское шоссе, д. 9.
Тел. 596-43-17.
Работаем ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу – с 9 до 14 часов.

ДЕНЬГИ НАЛИЧНЫМИ!
Для граждан РФ. До 150000 руб., без поручителей, залогов и справок.

Тел.: 8-985-480-43-27, 8-925-024-20-80

МУЗ «Одинцовская станция скорой медицинской помощи» требуются:

врачи, фельдшеры, имеющие сертификат фельдшера скорой медицинской помощи, врачи-психиатры, врачи анестезиологи-реаниматологи, врачи-педиатры с сертификатом специалиста. Полный социальный пакет.
3/п по результатам собеседования.
Тел.: 596-36-73, 596-34-89, 596-34-99, 599-34-88, с 9.00 до 16.00 часов, кроме суб. и воскр.

Одинцовскому родильному дому СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- ✓ в отделение для новорожденных врач-неонатолог, медсестра процедурной, медсестра палатная (постовая)
- ✓ в операционный блок старшая операционная медсестра, операционные медсестры с сертификатом специалиста.
- ✓ Врач клинической лабораторной диагностики, фельдшер-лаборант, медсестра приемного отделения. СРОЧНО!

(495) 591-07-02, (495) 596-57-80

Эффективное ПЕРЕРВАНИЕ ЗАПОЯ, КОДИРОВАНИЕ.

Анонимно, с выездом на дом.

8-916-879-02-70,
8-901-567-96-61,
Владимир Борисович.
Сертификат РМА №047658

www.zov123.ru www.back-home.ru
Время жить без наркотиков
ВЫСОКОВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТАЦИОНАРНАЯ ПОМОЩЬ
ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ
ОКАЖЕМ ПОМОЩЬ В САМОЙ БЕЗНАДЕЖНОЙ СИТУАЦИИ!

- ✓ Лечение метадонной, кокаиновой, амфетаминовой зависимостей по индивидуальным программам
- ✓ Безболезненное снятие ломки
- ✓ Имплантация блокаторов наркотиков, алкоголя
- ✓ Лечение депрессий, неврозов, заикания

Круглосуточно Тел. 8(495)66-294-66 – многоканальный 8(495)343-23-54 Анонимно
Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

СУББОТА, 24 МАРТА

РОССИЯ 1
 4.50 Х/ф «РУССКОЕ ПОЛЕ», 6.35 «Сельское утро», 7.05 Диалог о животных, 8.00 Вести, 8.10 Вести-Москва, 8.35 Дисней-клуб: «Джейк и пираты из Нетландии», 9.00 «Миники и умники», 9.45 Слово пастыря, 10.00, 12.00, 18.00 Новостные субтитры, 10.15 Смак, 10.55 «Ирина Антонова. «Я давно иду по прямой»», 12.15 Д/ф «Среда обитания», 13.20 Т/с «И ВСЕ ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...», 16.00 Юбилейный концерт Валерия Леонтьева, 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым, 19.20, 21.20 «Кубок профессионалов», 21.00 Время, 22.10 «Что? Где? Когда?», 23.20 Х/ф «ТРИ ДНЯ НА ПОБЕД», 1.45 Х/ф «ОХРАННИКТЕСС», 3.35 Х/ф «МАЛЕНЬКИЙ НИКОЛЯ», 5.15 «Криминальные хроники».

ЦЕНТР
 6.00 Марш-бросок, 6.35 М/ф, 7.40 АБВГДейка, 8.05 День айста, 8.30 Православная энциклопедия, 9.00 Д/с «Живая природа», 9.45 М/ф «Разные колес», 9.55 Х/ф «БАЛЛАДА О ДВЕРЬХ ПОСЛАДКОВА», 10.05 «Формула счастья Марины Пахоменко», 11.00 Вести, 11.10 Вести-Москва, 11.20 Вести-Дежурная часть, 12.35 «Хроники московского быта. На заслуженный отдых», 13.20 Х/ф «СЕДЬМОЕ НЕБО», 17.30 События, 17.45 Петровка, 38, 18.00 Т/с «ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ», 19.00 События, 19.05 Давно не виделись! Алексей Пушков с Александром Лукашенко, 21.50 Т/с «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ», 23.45 События, 0.05 Х/ф «ВА-БАНК-2», 1.50 Х/ф «ПАРАДИЗ», 3.40 Х/ф «ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ «АРИСТИ»», 5.20 М/ф.

РОССИЯ К
 6.30 Евроньюс, 10.00 Библейский сюжет, 10.35 Х/ф «Сын», 12.05 Красуйся, град Петров!, 12.30 «Личное время», Юрий Кублановский, 13.00 Х/ф «ЗОЛОТОЙ ПУСЬ», 14.05 М/ф, 14.35 «Невидимое - невероятное», 15.00 Вокзал мечты, 15.40 Спектакль «ДУЭЛЬ», 18.25 «Дворцы Европы», 19.20 Большая семья, 20.15 Романтика романса, 21.10 Х/ф «ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ», 22.40 Белая студия, 23.25 Д/ф «Жизнь 2.0», 1.00 «Упоение джазом», 1.55 «Заметки натуралиста» с Александром Хабургаевым.

Присылайте нам свои ОБЪЯВЛЕНИЯ как SMS на мобильный телефон
8-903-140-80-38.

РОССИЯ 1
 5.00 Утро России, 9.05 «С новым домом!», 9.50 «О самом главном», 11.00 Вести, 11.30 Вести-Москва, 11.50, 16.45 Вести-Дежурная часть, 12.00 Т/с «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ», 13.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ», 14.00, 17.00 Вести, 14.30, 17.30 Вести-Москва, 14.50 Телевизионный сериал «ЕФРОСИНЯ ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ», 15.45 Т/с «КРОВИНУШКА», 17.50 «Брачное агентство Николая Баскова», 18.50 «Прямой эфир», 20.00 Вести, 20.30 Местное время, 20.50 Спокойной ночи, малыши!, 21.00 Т/с «ОСТРОВ НЕУЖИТЫХ ЛЮДЕЙ», 22.55 «Исторический процесс», 0.30 Вести+, 0.50 «Профилактика», 2.00 Честный детектив, 2.35 Т/с «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА», 4.20 Городец.

ЦЕНТР
 6.00 «Настроение», 8.30 «Врачи», 9.20 М/ф, 9.40 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 11.30, 14.30 События, 11.50 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 13.40 «Рто жизнь», 14.45 Деловая Москва, 15.10 Петровка, 38, 15.30 Т/с «ПАРАЛЛЕЛЬНО ЛЮБВИ», 16.30 «Хроники московского быта. Декольте», 17.30 События, 17.50 Петровка, 38, 18.15 Приглашает Борис Ноткин, 18.40 Х/ф «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЬ», 19.50 События, 20.15 Т/с «ЭРА СТРЕЛЬЦА-2», 23.00 «Вор. Закон вне закона», 23.50 События, 25-й час, 0.25 Х/ф «ПЕРЕГОВОРЩИК», 3.05 Х/ф «ХАЖДЫЙ ВЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ», 4.35 Реальные истории, 5.05 «Хроники московского быта. Жил-был пёс».

РОССИЯ К
 6.30 Евроньюс, 10.00 «Наблюдатель», 11.15 Т/с «ПЕРРИ МЭЙ-СОН», 12.10 «Цирк стиха. Семён Кирсанов», 12.50, 18.30 Д/с «Средневековое мышление», 13.50 Красуйся, град Петров!, 14.20 Х/ф «ТРИ ГОДА», 15.40 Новостные культуры, 15.50 М/ф «Все наборы», 16.00 Д/с «Дневник большой кошки», 17.00 Каше измерение, 17.30 Симфонические произведения П.И. Чайковского, 18.15 Важные вещи, 19.30 Новостные культуры, 19.45 Главная роль, 20.00 «Абсолютный слух», 20.45 Д/ф «Эдуард Розовский. Мастер света», 21.25 Asadeti, 22.10 Магия кино, 22.55 «Соло для одиноких», 23.40 «Мэрия культуры», 0.00 Х/ф «УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОЙ», 1.30 «Поединок со смертью», 1.55 Т/с «ПЕРРИ МЭЙСОН».

СРЕДА, 21 МАРТА

РОССИЯ 1
 5.00 Утро России, 9.05 «С новым домом!», 9.50 «О самом главном», 11.00 Вести, 11.30 Вести-Москва, 11.50, 16.45 Вести-Дежурная часть, 12.00 Т/с «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ», 13.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ», 14.00, 17.00 Вести, 14.30, 17.30 Вести-Москва, 14.50 Телевизионный сериал «ЕФРОСИНЯ ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ», 15.45 Т/с «КРОВИНУШКА», 17.50 «Брачное агентство Николая Баскова», 18.50 «Прямой эфир», 20.00 Вести, 20.30 Местное время, 20.50 Спокойной ночи, малыши!, 21.00 Т/с «ОСТРОВ НЕУЖИТЫХ ЛЮДЕЙ», 22.55 «Исторический процесс», 0.30 Вести+, 0.50 «Профилактика», 2.00 Честный детектив, 2.35 Т/с «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА», 4.20 Городец.

ЦЕНТР
 6.00 «Настроение», 8.30 «Врачи», 9.20 М/ф, 9.40 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 11.30, 14.30 События, 11.50 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 13.40 «Рто жизнь», 14.45 Деловая Москва, 15.10 Петровка, 38, 15.30 Т/с «ПАРАЛЛЕЛЬНО ЛЮБВИ», 16.30 «Хроники московского быта. Декольте», 17.30 События, 17.50 Петровка, 38, 18.15 Приглашает Борис Ноткин, 18.40 Х/ф «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЬ», 19.50 События, 20.15 Т/с «ЭРА СТРЕЛЬЦА-2», 23.00 «Вор. Закон вне закона», 23.50 События, 25-й час, 0.25 Х/ф «ПЕРЕГОВОРЩИК», 3.05 Х/ф «ХАЖДЫЙ ВЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ», 4.35 Реальные истории, 5.05 «Хроники московского быта. Жил-был пёс».

РОССИЯ К
 6.30 Евроньюс, 10.00 Библейский сюжет, 10.35 Х/ф «Сын», 12.05 Красуйся, град Петров!, 12.30 «Личное время», Юрий Кублановский, 13.00 Х/ф «ЗОЛОТОЙ ПУСЬ», 14.05 М/ф, 14.35 «Невидимое - невероятное», 15.00 Вокзал мечты, 15.40 Спектакль «ДУЭЛЬ», 18.25 «Дворцы Европы», 19.20 Большая семья, 20.15 Романтика романса, 21.10 Х/ф «ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ», 22.40 Белая студия, 23.25 Д/ф «Жизнь 2.0», 1.00 «Упоение джазом», 1.55 «Заметки натуралиста» с Александром Хабургаевым.

ЦЕНТР
 6.00 «Настроение», 8.30 «Врачи», 9.20 М/ф, 9.40 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 11.30, 14.30 События, 11.50 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 13.40 «Рто жизнь», 14.45 Деловая Москва, 15.10 Петровка, 38, 15.30 Т/с «ПАРАЛЛЕЛЬНО ЛЮБВИ», 16.30 «Хроники московского быта. Декольте», 17.30 События, 17.50 Петровка, 38, 18.15 Приглашает Борис Ноткин, 18.40 Х/ф «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЬ», 19.50 События, 20.15 Т/с «ЭРА СТРЕЛЬЦА-2», 23.00 «Вор. Закон вне закона», 23.50 События, 25-й час, 0.25 Х/ф «ПЕРЕГОВОРЩИК», 3.05 Х/ф «ХАЖДЫЙ ВЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ», 4.35 Реальные истории, 5.05 «Хроники московского быта. Жил-был пёс».

РОССИЯ К
 6.30 Евроньюс, 10.00 «Наблюдатель», 11.15 Т/с «ПЕРРИ МЭЙ-СОН», 12.10 «Цирк стиха. Семён Кирсанов», 12.50, 18.30 Д/с «Средневековое мышление», 13.50 Красуйся, град Петров!, 14.20 Х/ф «ТРИ ГОДА», 15.40 Новостные культуры, 15.50 М/ф «Все наборы», 16.00 Д/с «Дневник большой кошки», 17.00 Каше измерение, 17.30 Симфонические произведения П.И. Чайковского, 18.15 Важные вещи, 19.30 Новостные культуры, 19.45 Главная роль, 20.00 «Абсолютный слух», 20.45 Д/ф «Эдуард Розовский. Мастер света», 21.25 Asadeti, 22.10 Магия кино, 22.55 «Соло для одиноких», 23.40 «Мэрия культуры», 0.00 Х/ф «УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОЙ», 1.30 «Поединок со смертью», 1.55 Т/с «ПЕРРИ МЭЙСОН».

РОССИЯ 2
 4.55 «Черная борода. Насыщенный пират Карибского моря», 5.55 «Технологии древних цивилизаций», 7.00, 8.35 Вести-спорт, 7.10 Вести.г.л. Пятница, 7.40 «Моя рыбалка», 8.10 Страна спортивная, 8.45 Местное время, 8.55 Биатлон. Женщины, 10.20 Футбол России. Перед туром, 11.10 «Спортбаск», 11.30 Вести-спорт, 11.40 Местное время, 11.50 Формула-1, 13.05 Х/ф «ОБИТЕЛЬ ЗЛА», 14.55 Хоккей. 1/2 финала конференции «Восток», 17.15 Футбол. «Челси» - «Тоттенхэм», 19.15 Вести-спорт, 19.25 Бокс. Д. Магдалено (США) - М. Бельтран (Мексика), 21.25 Футбол. «Сток Сити» - «Манчестер Сити», 23.25 Вести-спорт, 23.40 Х/ф «ЧЕРНЫЙ ГРОМ», 1.35 «Индустрия кино», 2.05 Вести-спорт, 2.15 «Черная борода. Насыщенный пират Карибского моря», 3.20 «Моя планета».

ЦЕНТР
 6.00 «Настроение», 8.30 «Врачи», 9.20 М/ф, 9.40 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 11.30, 14.30 События, 11.50 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЖИ», 13.40 «Рто жизнь», 14.45 Деловая Москва, 15.10 Петровка, 38, 15.30 Т/с «ПАРАЛЛЕЛЬНО ЛЮБВИ», 16.30 «Хроники московского быта. Декольте», 17.30 События, 17.50 Петровка, 38, 18.15 Приглашает Борис Ноткин, 18.40 Х/ф «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЬ», 19.50 События, 20.15 Т/с «ЭРА СТРЕЛЬЦА-2», 23.00 «Вор. Закон вне закона», 23.50 События, 25-й час, 0.25 Х/ф «ПЕРЕГОВОРЩИК», 3.05 Х/ф «ХАЖДЫЙ ВЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ», 4.35 Реальные истории, 5.05 «Хроники московского быта. Жил-был пёс».

РОССИЯ К
 6.30 Евроньюс, 10.00 Библейский сюжет, 10.35 Х/ф «Сын», 12.05 Красуйся, град Петров!, 12.30 «Личное время», Юрий Кублановский, 13.00 Х/ф «ЗОЛОТОЙ ПУСЬ», 14.05 М/ф, 14.35 «Невидимое - невероятное», 15.00 Вокзал мечты, 15.40 Спектакль «ДУЭЛЬ», 18.25 «Дворцы Европы», 19.20 Большая семья, 20.15 Романтика романса, 21.10 Х/ф «ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ», 22.40 Белая студия, 23.25 Д/ф «Жизнь 2.0», 1.00 «Упоение джазом», 1.55 «Заметки натуралиста» с Александром Хабургаевым.

РОССИЯ 2
 4.30, 7.10 «Все включено», 5.30 «Тор Беат». Специальный выпуск, 7.00 Вести-спорт, 8.10 «Школа выживания», 8.40 Вести.г.л, 9.00 Вести-спорт, 9.10 Х/ф «ЧЕЛОВЕК ПРЕЗИДЕНТА», 10.55 «Наука 2.0. Программа на будущее», 11.25 Вести.г.л, 11.45 Вести-спорт, 12.00 Футбол России, 13.05 «Тор Беат». Специальный выпуск, 14.30 Мастер спорта, 15.05 Х/ф «БОИ НА СМЕРТЬ», 17.05 Вести-спорт, 17.20 Футбол России, 18.25 Футбол. «Рубин» (Казань) - «Локомотив» (Москва), 20.25 Футбол. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Динамо» (Москва), 22.25 Вести-спорт, 22.35 «90x90», 23.40 Футбол. «Манчестер Сити» - «Челси», 1.40 Вести.г.л, 2.05 Хоккей. 1/2 финала конференции «Запад», 4.15 «Моя планета».

первый канал
 6.00 Т/с «ВСЁ ТИП-ТОП, ИЛИ ЖИЗНЬ НА БОРТУ», 8.00 М/с «Смешарики», 8.30 М/с «Сильвестр и Твити», 9.00 Х/ф «МОЙ ДОМАШНИЙ ДИНОЗАВР», 11.00 Это мой ребенок!, 12.00 Т/с «БОРОНИНЫ», 13.30 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-ПАУК», 15.45 «6 кадров», 16.00 Ералаш, 16.30 «6 кадров», 18.45 М/ф «Шрек-2», 20.30 М/ф «Шрек. Страшилщины», 21.00 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-ПАУК-2», 23.25 Шоу «Уральских пельменей». Как я провел это», 0.55 Т/с «СТРОЙБАТЯ», 3.55 Т/с «ЦИТ», 5.40 Музыка на СТС.

Телефон отдела рекламы
596-13-74
596-34-67

НОВЫЕ РУБЕЖИ
ВЫПИСЫВАЙТЕ
 Телефон отдела подписки:
596-34-67
 Спрашивайте в киосках «Союзпечать»

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА



РОССИЯ 1

5.00 Новости.
5.05 Телеканал «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.20 Контрольная закупка.
9.50 Жизнь здорово!



5.00 Утро России.
9.05 «С новым домом!»
9.50 «О самом главном».
11.00, 14.30 Вести-Москва.
11.30, 14.30 Вести-Москва. Дежурная часть.
12.00 Т/С «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУЛБЫ».



6.00 «Настроение».
8.30 «Врачи».
9.15 М/Ф «Замок лгунов».
9.35 М/Ф «ЭТО НАЧИНАЛОСЬ ТАК...».



5.55 НТВ утром.
8.30 Т/С «ЛИТЕЙНИК».
9.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
10.00 Сегодня.



РОССИЯ 1

5.00 Утро России.
9.05 Мусульмане.
9.15 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном».
11.00, 14.00 Вести.
11.30, 14.30 Вести-Москва.
10.55 Молный приговор.
12.00 Т/С «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУЛБЫ».



6.00 «Настроение».
8.30 «Врачи».
9.15 М/Ф.
9.20 Х/Ф «ПРОШЛАЯ НА ГАРСТЬ».



5.00 Утро России.
9.05 Мусульмане.
9.15 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном».
11.00, 14.00 Вести.
11.30, 14.30 Вести-Москва.
10.55 Молный приговор.
12.00 Т/С «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУЛБЫ».



5.55 НТВ утром.
8.30 Т/С «ЛИТЕЙНИК».
9.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
10.00 Сегодня.



РОССИЯ 1

6.30 Еврорьюс.
10.00 Новости культуры.
10.20 Х/Ф «ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ ПЕРА ВИНОВАТА».
12.00 Живое дерево ре-месел.
12.10 Х/Ф «История од-них любви».

РОССИЯ 2

5.00 «Все включено».
5.55 «0960x90».
15.55 «Основной состав».
16.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток». Прямая трансляция.
19.25 Футбол. Кубок России. 1/4 финала. «Ростов» (Ростов-на-Дону) - «Факел» (Воронеж). Прямая трансляция.
21.25 «Удар головой».
22.45 «Нака 2.0. Програ-ма на будущее».
23.15 «Нака 2.0. Экспри-менты».
23.50 Волейбол. Чемпио-нат России. Мужчины. 1/2 финала. «Искра» (Одincпов) - «Динамо» (Москва).

ЦЕНТР

6.30 «Одна за всех».
7.00 «Джейми: обед за 30 минут».
7.30 Т/С «МОЯ ПРЕКРАС-НАЯ НАННА».
8.00 Х/Ф «СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ».
10.00 «Дела семейные» с Еленой Дмитриевой.
11.00 Неделя стиля.
12.00 «Звездная жизнь».
14.30 Х/Ф «ПЛАТКИ».
16.30 Семейный размер.
17.30 «Женщины не про-щают».
18.00 Т/С «НЕ РОДИТЬСЯ КРАСИВОЙ».
19.00 «Звездные истории».
20.00 Т/С «ТО, ЕСЛИ НЕ Я?»
21.00 «Дня за всех».
22.00 Т/С «НЕОБЪОДИМАЯ ЖЕСТОКОСТЬ».
22.50 «Одна за всех».
23.30 Х/Ф «СЛУЧАИ НА ШАХТЕ ВОСЕМЬ».
1.05 Х/Ф «А ВЫ ЛЮБИЛИ КОГДА-НИБУДЬ?»
2.30 Т/С «ПРЯНЫЕ МО-КРЫЕ ДЕНЬГИ».
3.15 Т/С «ПАН ИЛИ ПРОПАД».
4.00 Т/С «ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ».
4.50 Д/С «Моя правда».
5.40 Вкус мира.
6.00 «Звездные истории».



5.00 М/С «Бэтмен: Отваж-ный и смелый».
6.30 Звальный ужин.
7.30 «Специальный проект».
9.30 Новости «24».
10.00 Х/Ф «ПОСЛЕДНЕЕ ДЕЛО ДАМАРКИ».
12.00 Экстренный вызов.
12.30 Новости «24».
13.00 Звальный ужин.
14.00 Не ври мне!
15.00 «Семейные драмы».
16.00 Т/С «СЛЕДАКИ».
17.00 Т/С «ПО ЗАКОНУ».
17.30 Новости «24».
18.00 «Бывшие».
19.00 Экстренный вызов.
19.30 Новости «24».
20.00 «Тайны мира с Анной Чапман».
21.00 «Даркая кухня».
22.30 Новости «24». Итого-вый выпуск.
23.00 Х/Ф «ТЕЛОХРАНИТЕ-ЛИ И УБИЙЦЫ».
1.45 «Военная тайна» с Иго-рем Прокопенко.
3.45 Т/С «ТРИСЫ».
Присылайте нам свои ОБЪЯВЛЕНИЯ как SMS на мобильный телефон 8-903-140-80-38



7.00 М/С «Жизнь и при-ключения робота-под-ростка».
7.25 М/С «Поклоны: галак-тические битвы».
7.55 М/С «Рога и копыта: Возвращение».
8.30 Д/Ф «Гело на заказ. Венчан молодость».
9.30 Т/С «УНИВЕР».
10.40 М/С «Губка Боб Ква-дратные штаны».
11.40 М/С «Эй, Арнольд!».
12.00 М/С «Эй, Арнольд!».
12.30 М/С «Том и Джерри в детстве».
13.00 Т/С «ЗОЛОТЫЕ».
14.00 Т/С «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ».
14.30 «Дом-2. Lite».
16.05 Х/Ф «ЧАС ПИК».
18.00 Т/С «ИНТЕРНЫ».
18.30, 20.30 Т/С «СЕАЛЬ-НЬЕ ПАЦАНЫ».
19.00 Т/С «УНИВЕР».
20.00 Т/С «ИНТЕРНЫ».
21.00 Х/Ф «ЧАС ПИК-2».
23.00 «Дом-2».
0.30 «Секс» с А. Чеховой.
1.00 Д/Ф «Кто тебе по-может?».
2.00 «Дом-2. Город любви».
3.00 Х/Ф «КАК ТРОУСЛИВЫ РОБЕРТ ФОРД УБИЛ ДЖЕССИ ДЖИМСА».
6.00 Необычно, но факт.



6.00 М/С «Соник Икс».
7.00 М/С «Черокейск».
7.30 М/С «Скуби и Скрап-пи».
8.00 «Девять молодёжь».
8.30 Т/С «ВЕТОФОР».
9.00 Т/С «МОЛОДОЖЕНЫ».
9.30 Т/С «ДЕТКА».
10.30 Д/С «История россий-ского шоу-бизнеса».
11.30 «б кадров».
12.30 М/С «Скуби Ду, где ты?».
13.00 М/С «Алaddin».
13.30 М/С «Ясон и герои Олимпа».
14.00 Т/С «ГЕИМЕРЫ».
15.00 Х/Ф «ДЕТИ ШПИО-НОВ-3. В ТЕХ ИЗМЕ-РЕНИЯХ».
16.30 «б кадров».
17.30 Галileo.
18.30 «Девять молодёжь».
19.00 Т/С «МОЛОДОЖЕНЫ».
20.00 Телевизионный сери-ал «ДЕТКА».
21.00 Телевизионный сери-ал «ГЕИМЕРЫ».
22.00 Х/Ф «ВЫСШИЙ ПИ-ЛОТАЖ».
23.50 «б кадров».
0.00 «б кадров».
0.30 Инфолайн.
1.00 Т/С «СТРОИТЕЛЬ».
3.00 Т/С «ШИТ».
5.45 Музыка на СТС.

РОССИЯ 2

5.30 «Все включено».
5.55 Формула-1. Гран-при Малайзии.
7.50 Вести-спорт.
8.05 «Все включено».
9.05 Мастер спорта.
9.35 Вести-спорт.
9.55 Формула-1. Гран-при Малайзии.
11.50 Вести.пт. Пятница.
12.20 Вести-спорт.
12.30 Вести-спорт. Мест-ное время.
12.35 «Все включено».
13.05 Х/Ф «ЧЕЛОВЕК ПРЕ-ЗИДЕНТА».
14.55 «Удар головой».
16.00 Х/Ф «БИТЕЛЪ ЗЛА».
17.50 Вести-спорт.
18.05, 4.05 Футбол Рос-сии. Перед туром.
18.55 «Основной состав».
19.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Залпа».
21.45 Смешанные едино-борства С. Харитонов (Россия) - М. Миллер (США).

ЦЕНТР

5.00 Утро России.
9.05 Мусульмане.
9.15 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном».
11.00, 14.00 Вести.
11.30, 14.30 Вести-Москва.
10.55 Молный приговор.
12.00 Т/С «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУЛБЫ».



6.00 «Настроение».
8.30 «Врачи».
9.15 М/Ф.
9.20 Х/Ф «ПРОШЛАЯ НА ГАРСТЬ».



7.00 М/С «Жизнь и при-ключения робота-под-ростка».
7.25 М/С «Поклоны: галак-тические битвы».
7.55 М/С «Рога и копыта: Возвращение».
8.30 Д/Ф «Губка Боб Ква-дратные штаны».
9.30 Т/С «УНИВЕР».
10.40 М/С «Губка Боб Ква-дратные штаны».
11.40 М/С «Эй, Арнольд!».
12.00 М/С «Эй, Арнольд!».
12.30 М/С «Том и Джерри в детстве».
13.00 Т/С «ЗОЛОТЫЕ».
14.00 Т/С «ЛЮБОВЬ НА РАЙОНЕ».
14.30 «Дом-2. Lite».
16.15 Х/Ф «ЧАС ПИК-2».
18.00 Т/С «ИНТЕРНЫ».
18.30 Т/С «РЕАЛЬНЫЕ ПА-ЦАНЫ».
19.00 Т/С «УНИВЕР».
20.00 «Экстренные терри-тории».
23.00 Смотреть все!
0.00 Телевизионный сериал «СЕРЬЕЗЕСТВЕН-НОЕ».
0.50 «Секс» с А. Чеховой.
1.00 Д/Ф «Школа голбинов».
2.40 В час пик. Подроб-ности.
3.10 Телевизионный сериал «ТРИСЫ».



6.00 М/С «Соник Икс».
7.00 М/С «Пинки, Эльмира и Брейв».
7.25 М/С «Скуби и Скраппи».
8.00 «Девять молодёжь».
8.30 Т/С «ВЕТОФОР».
9.00 Т/С «МОЛОДОЖЕНЫ».
9.30 Т/С «ДЕТКА».
10.30 Д/С «История россий-ского шоу-бизнеса».
11.30 «б кадров».
12.30 М/С «Скуби Ду, где ты?»
13.00 М/С «Алaddin».
13.30 М/С «Ясон и герои Олимпа».
14.00 Т/С «ГЕИМЕРЫ».
15.00 Х/Ф «МОЙ ДОМАШ-НИЙ ДИНОЗАВР».
17.00 «б кадров».
17.30 Галileo.
18.30 «Девять молодёжь».
19.00 Т/С «ВОРОНИНЫ».
21.00 Х/Ф «ЧЕЛОВЕК-ПАУК».
23.15 «Валера ТВ».
23.45 Х/Ф «КОМПАНИОН».
1.55 Т/С «СТРОИТЕЛЬ».
3.55 Т/С «ШИТ».
5.40 Музыка на СТС.
Телефоны: 596-13-74, 596-34-67



596-0710
odinm.ru

596-13-74
596-34-67

В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ

В традиции — здоровье

Прошли тринадцатые традиционные лыжные соревнования на Кубок главы сельского поселения Барвихинское, посвященные памяти замечательного учителя физкультуры местной школы А.А. Логинова.

В ЛЫЖНОМ забеге приняли участие спортсмены Клуба ветеранов спорта «Барвиха» и более 280 учеников 2-11-х классов. На школьном стадионе в этот день собрались все учащиеся и их учителя — во главе с директором школы Татьяной Яковлевой. Открыл соревнования глава сельского поселения Барвихинское Валерий Николаевич Марковский. Мастер спорта международного класса Татьяна Есипова, приветствуя юных спортсменов, отметила, что не каждая школа может похвастаться стадионом с такой профессионально подготовленной лыжней, и добавила: «Вам остается только не лениться, а упорство в тренировках непременно пригодится в дальнейшей жизни».

Первыми на лыжню



вышли девочки и мальчики вторых классов, дистанция для них была 350 метров. Учащимся старших классов и ветеранам спорта предстояло преодолеть 1000 метров. И сразу на финише победителей ждали награды. Вместе с меда-

лями и грамотами они получали лыжи и отменную лыжную амуницию. Ну, а главный приз — Кубок главы сельского поселения Барвихинское — за активное участие и физическую подготовку получил 8«Б» класс.

Несмотря на то, что за окном март, эти лыжные соревнования не были последними. Сегодня барвихинские школьники примут участие в лыжном забеге на трассе в Одинцове. А завтра в Подушкинском лесу в 11 часов будет дан старт девятому заключительному этапу Зимнего кубка Барвихи по лыжным гонкам, на который, по сложившейся традиции, ветераны спорта из Клуба «Барвиха» приходят всей семьей и служат личным примером здорового образа жизни и активного отдыха детям и внукам.

Лариса ПОЛЯНСКАЯ.
Фото автора.

Поздравляем!

Правление Одинцовской районной общественной организации инвалидов войны и военной службы сердечно поздравляет участника Великой Отечественной войны **Дору Васильевну ХУЗМАН** с 90-летием.

Дорогая Дора Васильевна! Примите от нас самые искренние поздравления с юбилеем. Желаем Вам крепкого здоровья и долголетия, счастья и благополучия, всего самого хорошего в жизни.

Председатель правления Г.М. ДЕГТЯРЁВ.

Комитет Одинцовской районной общественной организации ветеранов войны и военной службы поздравляет участника Великой Отечественной войны **Алексея Васильевича ДОБРОВА** с 90-летием со дня рождения.

Желаем юбиляру здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни, прилива новых сил духа и бодрости. Пусть каждый день приносит радость.

Председатель комитета Р.К. ХУДОБКО.

Одинцовское районное отделение Московского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» поздравляет с 65-летием ветерана боевых действий, подполковника в отставке **Дмитрия Павловича КИСЕЛЁВА**.

Уважаемый Дмитрий Павлович! Поздравляем Вас с днем рождения и желаем здоровья, счастья, долголетия, любви и душевного тепла окружающим, благополучия Вам и Вашим близким.

Председатель правления Н.Р. ЯКУШЕВ.

ИНФОРМИРУЕТ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

Не скрывайте доходы

Межрайонная ИФНС России №22 по Московской области напоминает налогоплательщикам-физическим лицам, что декларацию о доходах за 2011 год не позднее 2 мая 2012 года обязаны подать следующие категории граждан:

- физические лица — индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты;
- физические лица — исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам аренды любого имущества (в т.ч. квартир, комнат, гаражей, нежилых помещений) или договорам найма (оказание услуг няни, садовника, гувернантки, личного водителя, повара, репетитора и тому подобное);
- физические лица — исходя из сумм, по-

- лученных от продажи имущества (в т.ч. транспортного средства), находившегося в собственности менее 3-х лет;
- физические лица — исходя из сумм доходов от продажи имущественных прав (при продаже доли (ее части) в уставном капитале организации, при уступке прав требования по договору участия в долевом строительстве (договору инвестирования долевого строительства или другому договору, связанному с долевым строительством);
- физические лица — налоговые резиденты РФ, получившие доходы от источников, находящихся за пределами РФ;
- исходя из сумм таких доходов;
- физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске, игр (в том числе с использованием игровых автоматов), — исходя из сумм таких выигрышей;
- физические лица,

- получившие доходы в денежной и натуральной формах от физических лиц в порядке дарения, если даритель и одаряемый не являются близкими родственниками согласно Семейного кодекса РФ, — исходя из сумм таких доходов;
- физические лица, получившие другие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами, — исходя из сумм таких доходов.
- В соответствии с пп.1 п.1 ст.220 НК РФ при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение следующих имущественных налоговых вычетов:
- в суммах, полученных налогоплательщиком в налоговом периоде от продажи жилых домов, квартир, комнат, включая приватизированные жилые помещения, дач, садовых домиков или земельных участков и долей в указанном имуществе, находившихся в собственности налогоплательщика менее трех

- лет, но не превышающих в целом 1 000 000 рублей;
- в суммах, полученных в налоговом периоде от продажи иного имущества, находившегося в собственности налогоплательщика менее трех лет, но не превышающих в целом 250 000 рублей.
- Вместо использования права на получение имущественного налогового вычета, предусмотренного пп. 1 п.1 ст. 220 НК РФ, налогоплательщик вправе уменьшить сумму своих облагаемых налогом доходов на сумму фактически произведенных им и документально подтвержденных расходов, связанных с получением этих доходов, за исключением реализации налогоплательщиком принадлежащих ему ценных бумаг. При продаже доли (ее части) в уставном капитале организации, при уступке прав требования по договору участия в долевом строительстве (договору инвестирования долевого строительства или другому договору, связанному с долевым строитель-

- ством) налогоплательщик также вправе уменьшить сумму своих облагаемых налогом доходов на сумму фактически произведенных им и документально подтвержденных расходов, связанных с получением этих доходов.
- Ответственность за непредставление налогоплательщиком в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган предусмотрена ст.119 НК РФ.
- Обращаем внимание, что на налогоплательщиков, предоставляющих налоговые декларации в связи с получением налоговых вычетов (за лечение, обучение или в связи с покупкой недвижимого имущества), не распространяется обязанность предоставления налоговой декларации в срок не позднее 2 мая 2012 года. Данная категория граждан может подавать декларацию 3-НДФЛ и подтверждающие документы в течение всего календарного года в любое удобное время.**

- Бланки деклараций о доходах физических лиц налогоплательщик может получить в налоговой инспекции по месту жительства бесплатно.
- Адрес Межрайонной ИФНС России №22 по Московской области: 143002, Московская обл., г. Одинцово, ул. Молодёжная, д. 32, телефон **(495) 970-88-94**.
- Адреса территориальных участков Межрайонной ИФНС России №22 по Московской области:
- 143180, Московская обл., г. Звенигород, ул. Почтовая, д.35, телефон **(495) 992-40-26**;
- 143090, Московская обл., г. Краснознаменск, ул. Победы, д. 26, телефон **(498) 676-19-83**.
- Форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц и порядок ее заполнения, а также программа заполнения декларации размещены на сайтах: ФНС России — www.nalog.ru, Управления ФНС России по Московской области — www.r50.nalog.ru.

Здравствуйтесь, наши дорогие владельцы четвероногих питомцев! Традиционно мы сформировали эту тематическую страничку из ваших вопросов и наших ответов на них. И, как всегда, здесь мы сознательно ограничимся лишь общими рекомендациями, потому что для назначения лечения в каждом конкретном случае доктор должен предметно оценить состояние больного животного, внимательно осмотреть и прощупать четвероногого пациента. Надеемся, однако, что наши советы помогут вам верно сориентироваться в проблемной ситуации и ускорить решение возникшей проблемы. Здоровья вам и вашим питомцам!

Ведущая тематической полосы — журналист и ветврач Елена МОРОЗ.



«КТО ел из МОЕЙ МИСКИ?»



— У меня дома живут два питомца — овчарка Дина и кот Пусик. И собака почему-то очень любит лакомиться кошачьим сухим кормом. Стоит оставить её без контроля — тут же кошачья миска за миг пустеет. Конечно, Пусику мы сразу накладываем новую порцию, но дело не в этом. Скажите, можно ли кормить собаку кошачьими кормами? Не вредно ли это?

Вера Р., г. Голицыно.



— Вера, ваш вопрос у меня вызвал улыбку, потому что напомнил о проделках моей бывшей питомицы — собаки Бэсси, которая имела аналогичные вкусовые пристрастия и иногда вот также беспардонно воровала обед у кота. Отвечаю: вообще-то каждый из видов патентованных сухих кормов предназначен производителями

для кормления конкретного вида животных и сбалансирован с учётом их видовых особенностей. То есть, собакам не совсем подходят кошачьи корма. И хоть соотношение компонентов в этих кормах сходно, всё же есть физиологические нюансы в усвоении их

организмами тех и других животных. Поэтому старайтесь избавить вашу Дину от посягательства на кошачий обед, хотя, конечно, ничего настолько уж вредного в этой собачьей привычке нет.

Важно то, что внутри

— От моего длинношёрстного кота Филюши в последнее время исходит какой-то странный запах. Впечатление такое, что пахнет от кожи или от шёрстки. Это так странно, ведь вроде бы испачкаться ему было негде: он у нас совсем домашний, «комнатный», не гуляет. Может, его просто помыть? Скажите, как часто нужно купать кошек, и чем их лучше мыть?

Карина ВАРТАНЯН, пос. Жаворонки.

— Карина, для начала внимательно осмотрите и прощупайте своего кота на предмет наличия повреждений кожи — ран, гной-

ников. С первого взгляда не заметные под длинной шерстью, причиной неприятного запаха могут быть и они. Однако, неприятный запах, о котором вы упомянули, может являться следствием нарушения обмена веществ. Поэтому купание Филюши в вашем случае не решит проблемы. Иными словами, причину возникновения нехорошего запаха нужно искать внутри организма кота, а не «на поверхности». Не исключено, что имеет место нарушение функций внутренних органов. А значит — есть основание показать вашего питомца ветеринару

для установки точного диагноза и назначения адекватной терапии. К тому же, к слову о купании, кошек без крайней необходимости мыть вообще не рекомендуется (разве что в случае сильного загрязнения шерсти или же перед выставкой, для придания шерсти требуемых стандартами той или иной породы свойств экстерьерера; для этой цели применяются специальные зоологические шампуни). Природа наделила этих животных способностью ухаживать за своей шерстью самим, а купание кошек может только навредить функции их сальных желёз.

Толстощёкий обжора — не вегетарианец?

— Дело в том, Дима, что особенность организма грызунов предполагает включение в рацион очень небольшого количества белковых продуктов животного происхождения. Стало быть, мясо хомячку давать можно, но только весьма редко и в очень ограниченных порциях. Для этой цели может подойти свежее мясо курицы или индейки: совсем крошечные кусочки мышечной ткани можно скормить хомячку не чаще двух раз в неделю. Ещё лучше, если вместо этого мясного куша-

— Скажите, можно ли давать сырое мясо сирийскому хомячку? Мы однажды попробовали — нашему так понравилось! Значит, его организму это требуется? А я-то раньше думал, что они травоядные.

Дима АПРАКСИН, 12 лет, г. Одинцово.

ня вы предложите ему зоологическую «экзотику» в виде мучных червей (их можно купить в зоомагазинах), которые грызунами усваиваются лучше. Но ты, Дима, как увлечённый юный натуралист, — не забывай, что главное в рационе питания хомячка — это всё же зерновые смеси (сейчас в зоомагазинах их большое разнообразие), а также — свежие овощи и фрукты. Хомячок (который весит в сред-

нем 100 граммов) должен съедать в сутки около 5-7 граммов зернового корма. Также не забывай добавлять к этому яблоки, морковь и — в небольших количествах — листовую салат (китайскую капусту), а летом — тщательно промытые одуванчики. Забавно наблюдать, как хомячки делают запасы в своём домике. Но все эти остатки овощей, фруктов и травянистых растений нужно обязательно каждый день убирать из домика хомячка, чтобы избежать образования плесени и гнили.



Скверно, но излечимо

— Вот уже месяц, как мы приютили уличного котёнка. Помыли, откормили, дали противоглистное средство. Назвали Пончиком... Он такой замечательный, мы просто не нарадуемся на него! Но вдруг у моей маленькой сестры появилось на руке маленькое розовое кольцевидное пятнышко, и врач-дерматолог поставил ей диагноз: «стригущий лишай». Доктор назначил сестре мази и потребовал немедленно отвезти котёнка в ветклинику, чтобы с помощью какой-то лампы выявить у него лишайный грибок и срочно лечить. Или, что ужасней, — избавиться от котёнка!... Но мы уверены, что наш питомец тут точно ни при чём. Может ли такое быть? Ведь у котика никаких признаков заболевания кожи нет: у него густая, блестящая и гладкая шёрстка, без всяких лысин и болячек. Может моя сестрёнка заразилась где-нибудь ещё? Обязательно ли нам везти кота к ветеринару? И можно ли вылечить лишай, если его всё же обнаружат? Мы и помыслили не можем о том, чтобы расстаться с нашим славным Пончиком, ведь мы его успели так полюбить!

Виктория БУРКОВА, г. Одинцово.

— Вика, давайте по порядку. Сначала поспешу вас немного успокоить: к счастью, в наше время существует множество способов эффективного лечения стригущего лишая — как у людей, так и у животных. Поэтому ваш дерматолог «погорячился» насчёт того, чтоб избавиться от котёнка. Хотя пока общение с котиком лучше на самом деле свести к минимуму. После каждого контакта рук с животным надо обязательно мыть их с хозяйственным или антимикробным мылом. А вот торопиться к ветеринару действительно нужно! Ваша ситуация хоть и не слишком типична, но, к сожалению, встречаются случаи бессимптомного течения стригущего лишая у кошек. То есть — действительно, бывает, что иногда внешних признаков поражения вредоносным грибом у заражённой кошки нет, а у контактировавших с ней людей (особо восприимчивы дети) вдруг проявились описанные вами признаки болезни. В таких случаях выявить возбудителя у кошки возможно только посредством диагностической аппаратуры. То есть — путём исследования под микроскопом соскоба с кожи или с помощью просвечивания шерсти животного специальной диагностической лампой Ввуда. Волоски, поражённые грибом рода «микроспорум», под её лучами приобретают зеленоватое свечение. Своевременное обращение в ветклинику позволит вам подобрать правильное лечение вашего дорогого Пончика и ускорить его выздоровление, а также — устранить риск распространения грибкового поражения на вашу семью. Скорей всего, коту будет двукратно введена специальная лечебно-профилактическая вакцина. Но, конечно, остаётся вероятность того, что источник заражения вашей сестрички мог быть и другим.

КАЛЕНДАРЬ ДАТ

20 марта



Международный день Земли. Отмечается по решению Генеральной Ассамблеи ООН в день наступления астрономической весны — день весеннего равноденствия.

22 марта



Всемирный день водных ресурсов. В декабре 2003 года Генеральная Ассамблея ООН провозгласила период 2005-2015 гг. Международным десятилетием действий «Вода для жизни».

23 марта



Всемирный метеорологический день — профессиональный праздник синоптиков. Всем — хорошей погоды!

ПРОСТЫЕ СОВЕТЫ

Не спится ?

Бессонница... Итоги ее довольно печальны: упадок сил, плохое настроение, головная боль, депрессия и стрессы. Как же бороться с бессонницей?

Прежде всего, надо постараться успокоиться. Как правило, чаще от бессонницы страдают интеллектуалы, люди умственного труда. Перед сном решить серьезные проблемы все равно не получится, лучше отложить их до утра. Старайтесь пробуждаться и засыпать в одно и то же время. Важно помнить, что час вашего сна до полуночи приравнивается к двум часам после, так что

по возможности ложитесь пораньше.

Если хотите, чтобы ваш сон был спокойным, желательно плотно не ужинать и избегать жирной пищи. Лучше ограничиться соком, фруктами и овощами. Употребляйте лук, он содержит вещества, которые способствуют хорошему сну. После ужина хорошо бы прогуляться.

Примите теплую ванну (температура воды не должна

быть выше 37 градусов) с добавлением морской соли.

Возьмите стакан теплого молока, добавьте туда одну столовую ложку меда и пейте маленькими глотками. Также поможет уснуть бокал красного вина, но пить его нужно теплым.

Положите на глаза полоску ткани сиреневого цвета, он навеивает сон.

В определенном порядке последовательно расслабьте мышцы. Сначала расслабьте пальцы ног, потом ступни, колени, бедра, такую же процедуру проделайте и с руками.

В середине мочек ушей находятся точки сна, хорошо их помассируйте.

УЛЫБНИСЬ



Моему знакомому подарили игуану. Он воспринимал её больше как предмет интерьера: кормил, поил без какой-либо лирики. И вот в один из дней она его цапнула за палец. Первая реакция — «...Щас я тебе как!». а потом глядит — она так на него преданно-грустно смотрит, из аквариума вылезла и давай таскаться за ним по всему дому, ни на шаг не отходит,

Преданный друг

в глаза заглядывает: «Прости, мол, хозяин, прости». Он аж расчувствовался.

С утра просыпается, а игуана рядом с ним сидит, всю ночь не отходила, смотрит по-прежнему грустно. Приятель так проникся, какой чуткий и заботливый у него питомец! Однако палец у него не проходил и к тому же распух. Он игуану в охапку и к доктору. Там и выяснилось, что этот вид игуан ядовит. Только яд у них очень слабый, поэтому они сначала кусают, а потом таскаются за жертвой и ждут пока та не отдаст концы...

Из «недр» Интернета.

ТАЙНА ИМЕНИ

МАРИНА. Имя происходит от латинского слова «маринус» — морская.

Марина — знающий себе цену человек, а если она красива, то эта самооценка может быть излишне завышенной. Способна подчинить свои эмоции рассудку, поэтому все поступки совершает расчетливо и обдуманно.

В браке ищет спокойствия и материально обеспеченной жизни. В основном выбирает профессию медсестры, врача, инженера, парикмахера, актрисы.

Сложный характер у Марины по отчеству Владимировна.

СЕМЁН. От древнееврейского — «услышанный Богом в молитве».

Внешне Семён больше похож на мать, чем на отца. Он также наследует и многие черты характера, свойственные матери. Он добр, мягок и беззлобен, хороший друг, близко к сердцу принимает чужую беду.

Семёны трудолюбивы, настойчивы, имеют пробивные способности. Среди них много врачей, музыкантов, инженеров, администраторов.

Ответы на вопросы сканворда в №17 от 11 марта

По горизонтали: 1. Фокстрот. 2. Контролёр. 13. Лужков. 14. Недосып. 15. Дейзи. 16. Мэм. 19. Устав. 22. Атеист. 25. Вишни. 26. Ночь. 28. Гафт. 29. Лежак. 30. Мсье. 31. Малка. 32. Ксерокс. 35. Дерево. 37. Упадок. 43. Экс. 44. Токио. 45. Огород. 50. Излёт. 51. Сопло. 52. Траверс. 53. Очёс. 54. Скиф. 57. Онуча. 58. Алек. 60. Оман. 63. Тахо. 66. Халва. 67. Жвало. 68. Нит. 70. Омар. 71. Ракша. 72. Мирт. 75. Оксид. 76. Кутас. 77. Тёрн. 78. Три. 79. Ильин. 80. Залив. 81. Отёк. 82. Сакраменто.

По вертикали: 3. Садоводство. 4. Фейерверк. 5. Криминолог. 6. Толмач. 7. Такси. 8. Кювета. 9. Нансук. 10. Редут. 11. Листва. 12. Рапорт. 17. Тьма. 18. Смена. 20. Саше. 21. Агро. 23. Лыко. 24. Фиск. 27. Скудо. 33. Ряба. 34. Кэмел. 36. Иосиф. 38. Джон. 39. Сыск. 40. Жур. 41. Остов. 42. Скотч. 46. Лонжа. 47. Рано. 48. Ватт. 49. Рейх. 55. Искатель. 56. Мао. 59. Хамство. 61. Вредина. 62. Ума. 64. Очаково. 65. Стрекоза. 69. Тоник. 73. Месье. 74. Ирис.

Ключевое слово: ПЛАТИОЗАВР.

ГОРОСКОП С 19 ПО 25 МАРТА

КОЗЕРОГАМ предстоит весьма удачная неделя, если только вы не позволите вовлечь себя в сомнительные дела. В эти дни вполне вероятно ваше продвижение по службе. Однако следует сразу настроить себя на то, что придётся работать едва ли не круглые сутки.

ВОДОЛЕИ в эту неделю благодаря своему оптимистическому настрою будут упорно добиваться поставленных целей. Если занимаете высокое положение, будьте настороже — не исключено, что кто-то в ближайшем окружении распускает слухи, чтобы подорвать вашу репутацию.

РЫБЫ неожиданно для себя смогут извлечь пользу даже из казавшегося безнадежным дела. Вся неделя пройдет на фоне повышенной активности. Старания на работе принесут большую отдачу.

ОВНАМ предстоящая неделя несет как позитивные, так и негативные тенденции. Для того, чтобы свести к минимуму негативное влияние, вам стоит отказаться от стремления диктовать окружающим свои взгляды.

ТЕЛЬЦАМ, ищущим работу, светит заманчивое предложение. В конце недели вам подарит хорошее настроение встреча с давними друзьями. В делах необходимо сохранять эмоциональное равновесие.

БЛИЗНЕЦАМ принесут долгожданную отдачу старания на работе, однако не растрачивайте время и энергию на пустяки. С финансами все отлично, но постарайтесь пока не торопиться с крупными покупками и не бросайте деньги на ветер.

РАКОВ, в первую очередь одиноких представителей этого знака, в ближайшую неделю ждет знакомство, способное стать началом бурного романа. Однако не следует бросаться в омут любви с головой и забывать обо всем вокруг.

ЛЬВЫ получат предложение принять участие в осуществлении многообещающего проекта. Вы также сможете реализовать свои давние идеи и замыслы, связанные с семьей и домом. Удачными окажутся и все денежные вложения в домашние дела.

ДЕВЫ на будущей неделе уделят много времени текущим делам. Конец недели лучше всего подойдет для общения с родными и близкими, наведения порядка в доме, благоустройства квартиры и приобретения предметов интерьера.

ВЕСАМ необходимо самосовершенствоваться, больше работать над собой. Боритесь с комплексами, недостатками и вредными привычками. В любых вопросах не стесняйтесь спрашивать советов у людей, которым доверяете.

СКОРПИОНАМ дается возможность реализовать свой творческий потенциал. Следует занять избирательную позицию и не хвататься за все подряд, если хотите добиться в своей сфере серьезного успеха и общественного признания.

СТРЕЛЬЦЫ смогут достичь настоящего взаимопонимания в отношениях с близкими. Ваши устремления обязательно получат поддержку со стороны друзей, близких и любимого человека.

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА!

Стручковая фасоль, тушённая с помидорами

Ингредиенты: 500г фасоли стручковой, 200г помидоров свежих (или консервированных), головка репчатого лука, два-три зубчика чеснока, чайная ложка орегано, растительное масло, соль, перец.

Фасоль промыть, обрезать кончики, можно порезать стручки на 2-3 части. Отварить фасоль в небольшом количестве воды до того, как она станет слегка похрустывать (10-12 мин.), откинуть на дуршлаг, промыть холодной водой. На сковороде или в утятнице обжарить на растительном масле мелкопорезанный лук. Когда он станет мягким, добавить порезанный кубиками помидор и продавленный или порезанный чеснок, соль, перец, орегано. Все тушить, не накрывая крышкой, 5-7 мин.

Добавить в кастрюлю с помидорами отваренную фасоль, перемешать, накрыть крышкой и на маленьком огне довести до готовности примерно в течение 5 минут.

В конце тушения вместо орегано можно положить зелень петрушки.

Поститесь со вкусом!

	Объем в м³								Большая падь из клопка										
4	То же самое, что страна	"А в саду в ..."	Счастье, у которого есть верх	Зелёный капитал	Герой "терейских" анекдотов	Стеганая подстилка	Птица из воробьиных	Шоу - демонстрация	Облигующие трико	Нравоучение, наставление									
		9	Пришлите при царе - белкошке				Музыканты в яме												
	Судный кошачий	Коммунальное хозяйство		Невареный полугай	Лесная курляндка	Городское место для снокока	Ребро жертвователя Евы	Спецназ в погонах МВД		След "шлюпки" мургу									
			Мартышка на гримаска				Персонаж оперы "Кармен"												
	Пузырь корабля	Имя "казахской пленницы"		Намотка веретена				Компьютерный "тризун"											
			Им дрова рубят	Сейчас КТРФ, а была ...		Процесс закалки	Неожиданная задержка	Творец оперетт ... Кальман		Открытая печь									Сервал его - Багдад
	Автомобиль "Рос"	Заросшая ладья			Крылатый помощник охотника	Душистая трава													
			Панфилова джентльмена	Штурм ворот соперника				Горцы-партизаны	Провинил солдат США в Европе										
	Лётчик космонавт СССР	Вздутие консервного банок			Нечто до жути смешное	2			Имя Дантеса, убившего Пушкина	10	Груда песка								
			Мститель за мужа русской княгини	Мшавская стада мустангов				Чёрная "блондинка" малыши											
3																			
	Роды по вине быка	Хостный, спящий, головной	Печная "загорелка"			Сокращение продолжения	Путешествие Полю			Отстающий на два поколения									
				Столичный житель	1000 грамм у базарной торговли			Народная мастерская		В канделях и на галере		"Испуганный" галоп							Банная потовыжималка
			Приходит только с годами	Чёрно-белый логотип	5		Граница либо межа			...де-Жанейро									
						Экзотичный толк в капризах луча	Дниги Арменки												
	Танцевальный стиль 1980-х	Деревянный островок церковь					Насморк на языке медвежьих	6	Сокол Средиземноморья										
						Карандашная коробка													
	Шкура телёнка	Гребной ... моторки					"Быть ... не быть?"												
8						Высказал обидчика в суд													
	Северная бухта Якутии	Звук мимолётного поцелуя					Чашечка из теста для начинки												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	<div data-bbox="1239 1299 1858 1662" data-label="Complex-Block"> <p>КИНОАФИША «ЮНОСТИ» Расписание сеансов на 17-21 марта</p> <p>Зал №1 Джон Картер. 3D 9-40, 12-20, 15-00, 17-40, 20-20, 23-00</p> <p>Зал №2 Мы купили зоопарк 11-45, 17-30 8 первых свиданий 10-00, 14-00, 15-45, 19-50, 21-35, 23-20</p> <p>Зал №3 Белоснежка: Месть гномов 11-35, 15-20, 20-50, 22-50 Тот ещё Карлсон! 9-50, 13-35, 17-20, 19-05</p> <p>Зал №4 Лоракс. 3D 9-30, 11-15, 13-00, 14-50, 16-40, 18-25, 20-10 Джон Картер. 3D 21-50</p> <p>Телефон автоматической справочной (495) 783-34-44</p> </div>									

Сканворд сделан на www.press-inform.ru

Ответы на вопросы предыдущего сканворда читайте на 23-й стр.

АЗРОГРИЛЬ HOTTER, МОДЕЛЬ 2012г. ✓

- NEW! Съемное стекло крышки
- Расширенные функции приготовления
- Металлический ТЭН
- Термостойкая колба Arcoral
- Отсрочка запуска
- Гарантия 3 года

Безупречное качество!

РАСПРОДАЖА! МОДЕЛЕЙ 2011 ГОДА

г. ОДИНЦОВО, ул. Свободы, д. 1, ТЦ «Одинцовское подворье», 2 этаж, пав. 18.

В чем вы готовите?

Всем известно, что правильное питание – залог нашего здоровья и красоты. Каждый день мы тщательно изучаем упаковку, читаем и анализируем состав продукта, придирчиво рассматриваем дату изготовления и наличие тех или иных консервантов, прежде чем его приобрести. Но при этом мы всё чаще забываем про посуду!

Посуда, в которой мы готовим завтраки, обеды и ужины для себя и своих близких, играет далеко не последнюю роль в правильном и здоровом питании. Даже, казалось бы, безобидные котлеты или жаркое могут превратиться в настоящую отраву для организма, если была использована некачественная сковорода или кастрюля. Со временем в поры чугунной посуды забивается грязь, что приводит к скоплению огромного количества канцерогенов, которые постепенно попадают в еду. Сковородки, покрытые эмалью, при малейшей царапине становятся негодными к дальнейшей эксплуатации. А традиционные антипригарные покрытия всё чаще вызывают массу споров, так как всё больше врачей по всему миру утверждают, что они токсичны.

Важно понимать, что в современных экологических условиях особо важно использовать посуду из чистых и натуральных материалов. Уже сегодня многие отдают предпочтение керамическим сковородам и пятилитровой посуде из нержавеющей стали, так как именно в них всё готовится в два раза быстрее и в собственном соку, томится, как в «русской печи», без использования масла и жира. Пища, приготовленная в такой «умной» посуде, – невероятно вкусная и полезная!

Если вам не всё равно, что едите вы и ваши близкие, то настало время задуматься и поскорее обновить посуду!

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
 Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.
 Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.
 Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.
 Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
 корреспонденты — 596-13-66, 593-09-90,
 отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс),
 e-mail: 5961374@novrub.ru
 отдел подписки и распространения — 596-34-67,
 заместитель главного редактора — 593-52-74,
 бухгалтерия — 596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 143000, ГСП, г. Одинцово,
 ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.
 Отпечатана в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.
 Номер подписан в печать 15.03.2012 г. в 18.00.
 Цена свободная.
 Тираж 10500.
 Заказ № 961.

Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой